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PROCES - VERBAL 
Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 26.05.2022 

SECR ETAR 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloce electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 11 :00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane : 

- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

conform Dispoziţei Primarului Sectorului 2 nr. 915/06.05.2022 privind exercitarea cu 

caracter temporar de către doamna NIŢĂ ELENA, Director Executiv al Direcţiei Juridice 

a funcţiei publice de conducere de Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Croitoru Angel - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena 

Niţă face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 26 

consilieri locali. Domnul consilier local Şerpescu Cătălin-Constantin este suspendat -

conform adresei nr.182786/17.11.2021 transmisă de Parchetul de pe lângă Tribunalul 

Bucureşti, înreg. la Cabinet Secretar sub nr.4134/19.11.2021. Domnul consilier local 

Feroiu Dumitru Silviu lipsind motivate. Doamna consilier local Catone Magdalena Marta 

este prezentă ş i votează începând cu punctul 1 O de pe ordinea de zi. Domnul consilier 

local Zaharia Răzvan Cristian este prezent şi votează începând cu punctul 6 de pe ordinea 

de zi. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit.„a" din O.U.G nr.57/20 19 

privind Codul administrativ cu modificările ş i completările ulterioare, invitaţia la şedinţă 

precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului 

Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1045/ 20.05.2022, precum ş i suplimentarea acesteia 

nr.1133/25 .05.2022 au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei 

Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei, în termenul prevăzut de 

art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local al 
1 Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 13.05.2022 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 
2 Municipiului Bucureşti din data de 18.05.2022 

Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii unei unităţi de învăţământ preuniversitar 
particular care va funcţiona la nivelul Sectorului al Municipiului Bucureşti începând cu 

3 anul şcolar 2022-2023 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic Societatea 

4 
ANTIC HOROLOGIVM SRL, Liceul Tehnologic „Ion l.C. Brătianu" şi Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti 
Iniţiator : ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic Societatea 

5 
CONTINENTAL HOTELS SA - SUCURSALA NORD, Liceul Tehnologic „ Ion 1.C. 
Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic Societatea 

6 
NEMO INVESTMENT VEHICLE S.A., Liceul Tehnologic „Ion l.C. Brătianu" şi 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic Societatea 

7 
TOTAL MOTORS SRL, Liceul Tehnologic „Ion l.C Brătianu " şi Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic Societatea 

8 
TROTTER RESTAURANT S.R.L, Liceul Tehnologic „Ion l.C Brătianu" şi Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti 

Iniţiator : ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 

profes ională a elevilor prin l_nvăţământul dual între operatorul economic Societatea 

9 
ZENTIV A S.A„ Liceul Tehnologic „Ion l.C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Ini r\btîJ·ptfD RIAN COSTACHE - Consilier local 
spre nescn1moa1t1 2 

SECRETAR 
....-~ 



Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentrn formarea 
profesiona lă a elevilor prin învăţământul dual între operatorii economici REWE 

ROMÂNIA SRL, HORNBACH CENTRALA SRL, SELGROS CASH&CARRY, 

METRO CASH&CARRY ROMÂNIA SRL, ASOCIAŢIA CAMERA DE COMERŢ ŞI 
10 INDUSTRIE ROMÂNO-GERMANĂ DEUTSCH-RUMANISCHE INDUSTRIE-UND 

HANDELSKAMMER AHK, Liceul Tehnologic „Nikola Tesla" ş i Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.62/20 14 
privind însuşirea rapoartelor de evaluare, precum ş i aprobarea modelelor cadru de 

11 promisiune bilaterală de vânzare-cumpărare ş i a contractelor de vânzare -cumpărare a 
locuinţelor ANL din Bucureşti, str. Maior Vasile Băci lă nr. 26-30, Sector 2 

Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărâri i Consil iului Local Sector 2 nr. 102/2014 
privind însuşirea Rapoartelor de evaluare a locuinţe lor construite prin ANL situate în 

12 Bucureşti, str. Mr. Vasile Băcilă nr. 32-34, Sector 2 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 

13 
Sectoru lui 2 al Muncipiu ltJi Bucureşti la J 1.03.2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre p1ivind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Sector 2 în 

14 
Consiliul Consultativ pentru Probleme de Tineret Sector 2 
Iniţiator: ALEXANDRA ELENA CHIRILĂ - Consilier local 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 

2 nr.71/2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico - economici ş i a devizelor 
generale pentru lucrări de consolidare ş i reabi litare - obiective PNDL, pentru 4 obiective 

15 de investiţii, aprobaţ i prin HCL S2 nr.91/2012, cu modificări l e ş i comp letările 

ulterioare. 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico - economici şi a devizelor 
generale pentru lucrări de consolidare ş i reabi litare - obiective PNDL, pentru 2 obiective 

16 
de investiţ i i , aprobaţi prin HCL S2 nr.91 /201 2, cu modificările ş i completările 

ulterioare. 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabil itare sistem rutier - Strada 

17 Seneslav Voievod din Sectorul 2 al Municipiulu i Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proier,t r!e n0tărâre privind aprobarea inciicatorilor tehnico-economici ;ia' devizului 
general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada 

18 Teofil din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economic i şi a devizului 

general pentru obiectivul de i nvest iţii de interes local "Reabilitare sistem rut ier - Strada 

19 Episcopul Radu din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

10 

2 1 

22 

23 

24 

25 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAJU - Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economic i şi a devizului 

general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada 

Ipsilanti Voievod din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAJU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Sfânta Treime 

- Tei (s ituaţia de lucrări nr. J din Contractul nr. 42/202 1) 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAJU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Oţetari 

(situaţia de lucrări nr. 2 din contractul nr. 20/202 J) 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAJU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 

2 nr. 25/2022 privind aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ preunivers itar de stat şi 

particular care vor funcţiona la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând 

cu anul şcolar 2022 - 2023 

Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 

2 nr. 136/2022 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 2 în 

consiliile de administraţie a le unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particula r 

de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adiţiona l la Contractul de comodat nr. 
114/UG 31 -32 din data de 12.07.201 7 penhu spaţiul situat în incinta Veranda Mall, în 

vederea desfăşurării activităţii Direcţie i Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă 

Sector 2 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAJU - Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general aferenţi obiectivului de investiţii "Amplasare staţii de reîncărcare pentru 

26 vehicule electrice în sectorul 2 Bucureşti" 

27 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAJU - Primarul Sectorului 2 al M unic ipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Poliţiei Loca le Sector 2 Bucureşti la 

Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 

promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de 

vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în l ocalităţi , precum ş i 

asigurarea contribuţiei proprii necesare realizării proiectului „Amplasare staţii de 

reîncărcare pentru vehicule electrice în Sectorul 2 Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAIU - Prinrnrul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 

general aferenţi obiectivului de investiţii "Statii de încărcare vehicu le electrice la Piaţa 
28 Colentina-Cremeniţa nr. 13-15" 

29 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Administraţiei Pieţelor Sector 2 la 
Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 
promovarea infrastructurii pentm vehicule de transport rutier nepoluant din punct de 

vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţ i , precum ş i 

asigurarea contribuţiei proprii necesare realizării proiectului „Staţ ii de încărcare vehicule 
electrice la Piaţa Colentina-Cremeniţa nr. 13-15" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare sistem rutier -
30 Intrarea Vişinilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind cadrul general pentm utilizarea la nivelul Aparatului de 
Specialitate al Primarului Sectorului 2, precum şi la nivelul instituţiilor publice aflate în 
subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 a documentelor electronice, a semnăturilor 
electronir.e şi a mijloacelor de identificare şi autentificare .. 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru trecerea din domeniul privat în domeniul public al Municipiului 
Bucureşti şi schimbarea destinaţie i imobilului situat în Str. Paroşeni, nr 26, Sector 2, 

Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAJU - Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico­
economici rezultaţi din Studiul de fezabilitate, a unor obligaţii şi a cheltuielilor aferente 
proiectului Infrastructură de colectare separată pentru atingerea obiectivelor de reciclare 
a deşeurilor din Sectorul 2, Municipiul Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
serviciului de salubrizare actualizat conform actelor normative în vigoare 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei cadru de delegare a gestiunii 
serviciului public de salubrizare din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti actua lizată în 
condiţiile actelor normative în vigoare 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti pe anul 2022 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind achiziţionarea pentru şi în numele Munic ipiului Bucureşti a 

terenu lui în suprafaţa de 353 mp, s ituat în Strada Grigore Ionescu nr. 63A, Sector 2 şi 

37 
administrarea acestuia de către Consiliul Local Sector 2, prin Administraţia Domeniului 

public Sector 2 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind reorganizarea Direcţiei Buget Local Sector 2 şi pentru 

aprobarea Organigramei, a Statului de funcţi i ş i a Regulamentului de Organizare şi 

38 Funcţionare a Direcţiei Buget Local Sector 2 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Pipera 

39 
nr. 55B, 55C, NC: 24 1776, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Ardeleni 

40 
nr. 38A, NC. 238270, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Pipera 

41 
nr. 48, Sector 2, Bucureşti 

In i ţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
--

Proiect de hntărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strnda 

42 
Târnăcopului nr. 9A, Sector 2, Bucureşti 

In iţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordu lui Consiliulu i General al Municipiului 

Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consil iu lui Local al Sectorului 2 de a 

achiziţiona pentru şi în numele Municipiului Bucureşti, terenul situat în Str. Ciocârliei, 

43 FN, T3, PJ 0/19, Sector 2, Bucureşti şi transmiterea acestuia în administrarea Consi liului 

Local Sector 2 prin Administraţia Domeniului Public Sector 2 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 

general aferenţi obiectivului de investiţi i "Amplasare staţii de reîncărcare maşini 

44 electrice sediu Morarilor" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcţiei Venituri Buget Local Sector 2 

la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 

promovarea infrastructurii pentrn vehicule de transport rutier nepoluant din punct de 

45 
vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi, precum ş i 

asigurarea contribuţiei proprii necesare rea lizării proiectului "Amplare staţi i de 

reîncărcare maşin i electrice sediu Morarilor" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

· Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehr ico -economici şi a devizului 

general aferenţi obiectivului de investiţii "Staţii de încărcare e lectrică Parcare Obor ş i 

46 Parcare Dinu Vintilă" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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47 

Proiect de hotărâre privind aprobarea partic ipării Administraţiei Domeniului Publ ic 

Sector 2 la Programul privind reducerea emisiilor ele gaze cu efect de seră în 

transportuti , prin promovarea infrastructurii pentrn vehicule de transport rutier nepoluant 

clin punct de vedere energetic: staţii ele reîncărcare pentru vehicule electrice în locali tăţi, 

precum şi asigurarea contribuţiei proprii necesare real izării proiectului "Staţ ii ele 

încărcare electrică Parcare Obor ş i Parcare Dinu Vintilă" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general aferenţi obiectivului de investiţii "Amplasare staţii de reîncărcare pentru 

48 vehicule electrice pe teritoriul sectorului 2 - 42 staţii " 

49 

50 

Iniţi ator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti 

la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 

promovarea infras tructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de 

vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule e lectrice în loca lităţi, precum ş i 

asigurarea contribuţiei proprii necesare rea lizării proiectului "Amplasare staţii de 

reîncărcare pentru vehicu le electrice pe teritoriul sectorului 2 - 42 staţii" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al.Municipiului Bucureşti 

Proiect de-hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehhico-economic.i ~f·a devizului 

general pentru "Amplasare construcţ ie temporară - parter (cu durată de existenţă 

limitată) având destinaţia de învăţământ primar ş i gimnazia l - Şcoala Gimnazia lă nr. 

25'', cu sediul în str. Silvia nr. 54, sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

Proiect de hotărâre privind nivelul alocaţiei de hrană pentru copii/persoane adulte, 

beneficiari de servicii sociale în cadrul Direcţie i Generale de Asistenţă Socială şi 

51 Protecţia Copilului Sector 2 ş i pentru abrogarea unor acte administrative 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Cons iliului Local a l Sectorului 2 de a hotărî 

cu privire la încheierea unui protocol de colaborare dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Direcţia Genera lă de Poli ţie a Municipiului Bucureşti (D.G.P.M.B) în 

52 vederea punerii la dispoziţie a unui spaţiu pentru depozitarea temporară a 

autovehiculelor indisponibilizate şi luate în custodie în vederea confiscării în dosare 

penale aflate în faza de cercetare 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Bună z iua, 

vom proceda la efectuarea prezenţei prin apel nomirrn!: R ecomand deschiderea camerelor 

aşa cum s-a precizat în regulamentul de organizare ş i funcţionare al Consiliului Local 

aprobat acum 2 luni şi vom proceda la apelul nominal domnul A lbu Adrian, Ang he l 

F lorin, Badea Anda Simona, Catone Magdalena Maita, Chirilă Alexandra E le na, 

Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitom Angel, Dinu A lexandm, Dincă Adrian, 
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Enache Nicuţa, Feroiu Dumitru Silviu, a transmis că nu poate lua parte Ia şedinţă, 

Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Matei Silviu, Nedelcuţ Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Tudor Andrei, 

Paşciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Săftoiu Claudiu, Waspusch 

Virgiliu Gabriel, Zaharia Răzvan Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Nicolescu Claudiu, 

toţi cei nominalizaţi sunt prezenţi la şedinţă. 

Este prezentat punctul nr.1 Procesul - verbal al şedinJei extraordinare de Îndată a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 13.05.2022; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Continuăm şedinţa 

de astăzi, sunt prezenţi 24 de consilieri , supun la vot procesul verbal din şedinţa din 13.05 

2022. 

Se supune la vot punctul nr.I, Procesul - verbal al şedinJei extraordinare de 

Îndată a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 

13.05'.2022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr.2 Procesul - verbal al şedinJei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 18.05.2022; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Supunem la vot 

aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 18 05 2022, domnul Anghel 

Florin? 

Domnul consilier local Anghel F lorin: Din păcate nu mi-a apărut? 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Spuneţi verbal! 

Domnul consilier local Anghel Florin: De acord. 
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Se supune la vot punctul nr.2, Procesul - verbal al şedinfei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 18.05.2022 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-ului consilier Anghel Florin: PENTRU. 

Se ~upune la vot Ordinea de zi a şedinjei ordinare a ·C.L.S.2 din data de 

26.05.2022 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Supunem la vot 

suplimentarea ordinii de zi. 

Se supune la vot completarea Ordinii de zi a şedinjei ordinare a C.L.S.2 din data 

de 26. 05.2022 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule preşedinte, v-aş 

sugera să luaţi de la bun început, să nu mai pierdem timpul, avizul comisiilor, având 

multe puncte pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Haideţi să luăm pentru 

toate proiectele supuse dezbaterii de astăzi, avizele pentru toate comisiile. Comisia de 

buget? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil pentru toate proiectele, 

la fe l şi pentru comisia de învăţământ! 

Domnul consilier ·local Săftoiu Eiwis-Claudiu: Aviz favorabil pentru toate 

proiectele! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Comisia de protecţie socială aviz favorabil. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Administrare 

patrimoniu, aviz favorabil. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: La ecologie proiectele 3 proiecte 34, 35 şi 43 

favorabile toate. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: La servicii publice 

proiectele 31, 34 şi 35 aviz favorabil, iar la transparenţă favorabil la toate. 

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 

unei unităţi de fnvăJământ preuniversitar particular care va funcţiona la nivelul 

Sectorului al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022-2023 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea denumirii 

unei unităJi de fnvă/ământ preuniversitar particular care va funcfiona la nivelul 

Sectorului al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022-2023 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ -0, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 
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Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al domnului consilier Albu Savel-Adrian: PENTRU. 

Este prezentat punctul 11r.4, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăjământul dual între 

operatorul economic Societatea ANTIC HOROLOGJVM SRL, Liceul Tehnologic „Jon 

I. C. Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învă/ământul 

dual între operatorul economic Societatea ANTIC HOROLOGIVM SRL, Liceul 

Tehnologic „ Ion l. C. Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - 0, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Albu Savel-Adrian: PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Waspusch Virgiliu- Gabriel: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăjământul dual între 

operatorul economic Societatea CONTINENTAL HOTELS SA - SUCURSALA NORD, 

Liceul Tehnologic „ Ion l.C. Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot pu11ctul 11r.5, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăjământul dual între 
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operatorul economic Societatea CONTINENTAL HOTELS SA - SUCURSALA NORD, 

Liceul Tehnologic „ Ion J.C. Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ -0, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al domnului consilier Albu Savel-Adrian: PENTRU. 

Este p rezentat punctul nr. 6, proiectul de hotflrâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a eleviior prin fnvăfământul dual între 

operatorul economic Societatea NEMO INVESTMENT VEHICLE SA ., Liceul 

Tehnologic „Ion l. C. Brătianu " şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul Zaharia Răzvan Cristian este prezent şi votează începând cu punctul 6 

de pe ordinea de zi. (consilieri prezenţi -24). 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Din acest moment 

este şi domnul Zaharia prezent, deci cu 24 de voturi pentru proiectul a fost aprobat. 

Se supune la voi punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăf ământul 

dual între operatorul economic Societatea NEMO JNVESTMENT VEHICLE SA., Liceul 

Tehnologic „Ion l. C. Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - 0, NU 

VOTEAZĂ- O; 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Neddcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 
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Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotlirâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învă/ământul dual între 

operatorul economic Societatea TOTAL MOTORS SRL, Liceul Tehnologic „Jon 1.C 

Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învă/ământul 

dual între operatorul economic Societatea TOTAL MOTORS SRL, Liceul Tehnologic 

„Jon 1. C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandrn, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuta, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotlirâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învă/ământul dual între 

operatorul economic Societatea TROTTER RESTAURANT S.R.L, Liceul Tehnologic „Ion 

1. C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot punctul 11r.8, proiectul de hotlirâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru· f ormarea profesională a elevilor prin învă/ământul dual între 

operatorul economic Societatea TR01TER RESTAURANT S.R.L, Liceul Tehnologic „Ion 

1.C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotlirâl'e privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învă/ământul dual între 

operatorul economic Societatea ZENTIVA SA., Liceul Tehnologic „Ion 1.C Brătianu" şi 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual între 

operatorul economic Societatea ZENTIVA SA., Liceul Tehnologic „Ion 1. C Brătianu" şi 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 23, NU- O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch 

Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Chirilă Alexandra Elena. 

Este prezentat punctul nr.1 O, proiectul de hotăl'âl'e privind încheierea contractului de 

parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual i'ntre 

operatorii economici REWE ROMÂNIA SRL, HORNBACH CENTRALA SRL, SELGROS 

CASH&CARRY, METRO CASH&CARRY ROMÂNIA SRL, ASOCIAŢIA CAMERA DE 

COMERŢ ŞI INDUSTRIE ROMÂNO-GERMANĂ DEUTSCH-RUMANISCHE 
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JNDUSTRIE-UND HANDELSKAMMER AHK , Liceul Tehnologic „Nikola Tesla" şi 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna Catone Magdalena Marta este prezenă şi votează începând cu 

punctul 10 de pe ordinea de zi. (consilieri prezenţi -25). 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: A intrat şi doamna 

Catone deci suntem 25 prezenţi. 

Se supune la vot punctul nr.JO, proiectul de hot<lrâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru fomrnrea profesională a elevilor prin învăţământul dual 

între operatori i economici REWE ROMÂNIA SRL, HORNBACH CENTRALA SRL, 

SELGROS CASH&CARRY, METRO CASH&CARRY ROMÂNIA SRL, ASOCIAŢIA 
CAMERA DE COMERŢ ŞI INDUSTRIE ROMÂNO-GERMANĂ DEUTSCH­

RUMANISCHE INDUSTRIE-UND HANDELSKAMMER AHK , Liceul Tehnologic 

„Nikola Tesla" ş i Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Aibu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.11, proiectul de hotl'trâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr.6212014 privind însuşirea rapoartelor de evaluare, precum 

şi aprobarea modelelor cadru de promisiune bilaterală de vânzare-cumpărare şi a 

contractelor de vânzare -cumpărare a locuinţelor ANL din Bucureşti, str. Maior Vasile 

Băcilă nr. 26-30, Sector 2; 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de ltot<lrâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr.6212014 privind însuşirea rapoarielor de evaluare, precum 

şi aprobarea modelelor cadru de promisiune bilaterală de vânzare-cumpărare şi a 

contractelor de vânzare -cumpărare a locuinţelor ANL din Bucureşti, str. Maior Vasile 

Băcilă nr. 26-30, Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 1. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian , Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr.12, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 10212014 privind însuşirea Rapoartelor de evaluare a 

locuin/elor construite prin ANL situate în Bucureşti, str. Mr. Vasile Băcilă nr. 32-34, 

Sector 2; 

Se supune la voi punctul nr. 12, proiectul de hotărâre pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 10212014 privind însuşirea Rapoartelor de 

evaluare a locuin/elor construite prin ANL situate în Bucureşti, str. Mr. Vasile Băcilă nr. 

32-34, Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr.13, proiectul de lzotărâre privind aprobarea contului de 

execu/ie al bugetului general al Sectorului 2 al Muncipiului Bucureşti la 31.03.2022; 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului 

de execu/ie al bugetului general al Sectorului 2 al Muncipiului Bucureşti la 31.03.2022 şi 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZAV - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chi rilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgil iu- Gabriel, , Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

N icolescu Claudiu, Săfto iu Elwis- Claudiu, Anghel F lorin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catene Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr.14, proiectul de lw ti'trâre privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local Sector 2 în Consiliul Consultativ pentru Probleme de 

Tineret Sector 2; · 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La acest proiect trebuie formulată o propunere din partea dumneavoas tră pentru un 

consilier care trebuie să aibă vârsta sub 35 de ani. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Vreau eu să am o propunere, grupul PSD 

o propune pe domnişoara consil ier Paula Pasciuc, este sub 35 de ani, este un om tânăr, un 

om care se implică ş i primăria va avea de câştigat dacă se va afla în acest consiliu al 

tinerilor. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Mai sunt alte 

propuneri? 

Domnul consil ier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Îl propunem pe domnul Alexandru 

Dinu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Câţi ani are Dinu? 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şed inţă: Sunteţi întrebat din 

sală dacă se încadrează ca vârs tă? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: 32 doamna Popescu! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Este mai mică Paula! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Aşa a îmbătrânit, acum 4 ani 

avea 28 de ani. 

Domnul consilier local Croitoru Angel p• eşedinte de şedinţă:Vreau să supunem la 

vot pe rând, în ordinea în care au fost propunerile, deci vă rog să deschideţi votul pentru 

doamna Paula Pasciuc. 
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Se supune la vot alegerea doamnei Pasciuc Paula şi respinsă de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 11, NU - 3, ABŢ-10, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Nicolescu 

Claudiu. 

ABŢINERE: - Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: - Catene Magdalena- Marta. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Haideţi să deschidem 

votul şi pentru domnul Alexandru. 14 voturi pentru domnul Alexandru. 

Se supune la vot alegerea domnului Dinu Alexandru şi aprobată de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABŢ-1, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ABŢINERE: - Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: - Catene Magdalena- Marta. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local Sector 2 în Consiliul Consultativ pentru Probleme de 

Tineret Sector 2 - membru Dinu Alexandm şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 15, NU - 3, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, . Dinu ·Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Anghel Florin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula. 
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ABŢINERE: - Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr.15, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 7112022 privind actualizarea 

indicatorilor tehnico - economici şi a devizelor generale pentru lucrări de consolidare şi 

reabilitare - obiective PNDL, pentru 4 obiective de investi/ii, aprobafi prin HCL S2 

nr.9112012, cu modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Avem persoane care 

nu pot vota? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

De votat poate vota oricine, la unul dintre obiective este desemnată din partea PSD 

doamna Enache Nicuţa, ca ş i consilier în consiliul de administraţie, doamna va decide 

dacă va vota. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Cu 22 de voturi 

pentru, proiectul a trecut. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Să se ia act că doamna Enache Nicuţa nu a votat. 

Se supune la vot punctul nr.15, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 7112022 privind actualizarea 

indicatorilor tehnico - economici şi a devizelor generale pentru lucrări de consolidare şi 

reabilitare - obiective PNDL, pentru 4 obiective de investi/ii, aprobafi prin HCL S2 

nr.9112012, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU- O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Enache Nicuţa, Catone Magdalena- Marta, Săftoiu Elwis­

Claudiu. 
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Este prezentat punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico - economici şi a devizelor generale pentru lucrări de consolidare şi 

reabilitare - obiective PNDL, pentru 2 obiective de investi/ii, aprobafi prin HCL S2 

nr.9112012, cu modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Doamna Nicuţa la fel , 

mai avem pe cineva în situaţia aceasta? Cu 23 de voturi pentru, proiectul a trecut, cu 

menţiunea că doamna Elena Chirilă, s-a abţinut de la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de lwtttrâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico - economici şi a devizelor generale pentru lucrări de consolidare şi 

reabilitare - obiective PNDL, pentru 2 obiective de investi/ii, aprobaf i prin HCL S2 

nr.9112012, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu urmălorul cvorum: DA - 23, NU- O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta, Enache Nicuţa. 

Este prezentat punctul nr.17, proiectul de hotttrâre privind aprobarea indica/ori/or 

tehnico-economici şi a devizului general penlru obiectivul de investi/ii de interes local 

"Reabilitare sistem rutier - Strada Seneslav Voievod din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşli"; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Am înţeles , domnul 

Zaharia şi doamna Lăzăroiu modifică votul ca abţinere. 16 voturi, 14 voturi pentru şi 2 

abţineri, proiectul a fost aprobat. 

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi :::1 devizului general pentru obieclivul de invesliJii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada Seneslav Voievod din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti" şi aprobat de căire Consiliul Local Sec/or 2 cu urmălorul 

cvorum: DA - 14, NU - O, ABŢ-10, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Zaharia Răzvan Cristian: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Lăzăroiu Ioana Gela: ABŢINERE. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Pentru stabilirea cvorumului facem din nou apelul, pentru doamna Catone. Readuc în 

atenţia dumneavoastră, reglementarea expresă din regulamentul de organizare a 

Consiliului Local, aprobat acum 2 luni, potrivit căruia trebuie să participaţi la şedinţele 

online cu toate camerele deschise şi să aveţi o conexiune corespunzătoare, aşa scrie. P rin 

urmare vă rugăm să daţi curs acestei prevederi din ROF, doamna Catone, vom consemna 

absenţa doamnei din acest moment, am înţeles că la unele proiecte s-a exprimat, a 

exercitat dreptul de vot. Poate cineva din grupul PNL să confirme dacă doamna mai este 

sau nu prezentă la şedinţă, poate are o problemă de conexiune. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da imediat vă informez. 

Doamna Catone Magdalena Marta absenteazli începând cu punctul 18 de pe 

ordinea de zi. (consilieri prezenfi - 24). 

Este prezentat punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general p entru obiectivul de investi/ii de interes local 

"Reabilitare sistem rutier - Strada Teofil din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Se consemnează că 

domnul Albu a votat pentru . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da, revin, dar din păcate nu-mi 

răspunde nici mie doamna Catone, consemnăm absenţa domniei sale. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: La Alexandru, aţ i votat 

dumneavoastră sau a votat Catone, că avem aici o nelămurire. 

) < • 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de lwtărâre p rivind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada Teofil din Sectorul 2 al Municipiului 
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Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 13, 

NU- O, ABŢ-11, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Albu Savel-Adrian: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada Episcopul Radu din Sectorul, 2 al 

Municipiului Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada Episcopul Radu din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti"şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -14, NU- O, ABŢ-10, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat p unctul nr.20, proiectul de hotărâre privind aprobarea iridicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de interes local 

"Reabilitare sistem rutier - Strada Jpsilanti Voievod din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti"; 
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Domnul consi lier Albu Savel-Adrian: Aş avea şi eu o întrebare pentru domnul 

Drugău, de ce costă atât de mult? 

Domnul consil ier local Croitoru Angel preşedinte de şed inţă: Domnule Drugău, 

puteţ i răspunde domnului Albu, de ce costă aşa mult? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Este vorba de cel din Ipsilanti Voievod. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Mai spuneţi întrebarea 

încă o dată? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Am întrebat de ce costă atât de mult! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2 : Ce anume? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Sunt a locaţi un milion două sute de mii de 

euro, pentru o stradă destul de scurtă. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Aşa rezultă din indicatori! 

Ş i asta nu înseamnă că va fi ş i suma pe care o vom plăti către constructor, vom vedea la 

fi nal suma finală, ca să spun aşa. E o valoare dată de indicatori, este valoarea maximă, 

conform preţuri lor din piaţă ! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Ş i de ce alocăm valoarea maximă? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Gândi ţi-vă că vorbim de 

aproximativ 477 de lei pe metrul pătrat, cu tva inclus. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Iar operaţiunile de decopertare şi . ... . .... . 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: În proiectul tehnic vom 

vedea ce operaţiuni se vor executa. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Noi nu ştim pentru ce alocăm banii în 

momentul de faţă? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Ba da ş tim! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Şi nu puteţi să răspundeţi? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Banii sunt alocaţi pentru 

reabilitarea acestei străzi. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: În ce constă această reabil itare? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Suma este dată de 

indicatori, după ce se aprobă în consiliu, vom cere ca un proiectant să execute un pro iect 

ş i acolo vom vedea exact operaţiunile necesare. De aceea v-am apus că nu aceasta va fi 

valoarea finală. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Numai puţin dacă se 

poate o intervenţie din partea domnului Primar. 

Domnul Radu-Nicolae M ihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea să clarific puţin aicj, în faza de indicatori , nu există toate detaliile de execuţie, 

indicatorii se votează înaintea detaliilor tehnice care rezultă din documentaţia tehn ică 

pentru autorizaţia de construire ş i înaintea proiectului tehnic efectiv. Practic sunt nişte 

limite bugetare care nu pot fi depăş ite de documentaţia tehnică, asta se votează în acest 

moment ca indicator tehnico economici, de asta este posibil ca în urma proiectului de 
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execuţie şi în urma situaţiei de la faţa locului - că aşa sunt străzi le în Bucureşti , este 

posibil ca preţurile să scadă, se întâmplă în foarte multe cazuri pentru execuţie, efectiv să 

scadă . 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Întotdeauna faţă de 

indicatori sunt mai mici, la final. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Întotdeauna am 

votat limita maximă. „ „ „. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Am mai explicat 

lucrurile acestea. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Cu 13 voturi pentru 

şi 11 abţineri, proiectul a trecut. 

Se supune la vot punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier - Strada Jpsilanti Voievod din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 13, NU - O, ABŢ-11, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Sfânta Treime - Tei (situaţia de lucrări nr. 1 din Contractul nr. 

42/2021); 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Punctul 21, iniţiator 

Radu Nicolae Mihaiu. Domnul Primar! 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aşa cum am spus consider că acele proiecte care ţin de cultură şi de social, chiar dacă 

sunt î;rnintate de către lăcaşe de cult vor fi finanţate. Avem d<JUă astfel de situaţii astăzi, 

sunt pentru a susţine astfel de proiecte carte aduc fie valoare culturală, fie socială 

comunităţii. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Cu 24 de voturi 

pentru, proiectul a fost aprobat. 
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Se supune la vot punctul nr. 21, proiectu/ de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Sfânta Treime - Tei (situa/ia de lucrări nr. 1 din 

Contractul nr. 4212021) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chi rilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constant in Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat puuctul nr.22, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Ojetari (situaţia de lucrări nr. 2 din contractul nr. 2012021); 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de lwt<'irâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Ofetari (situa/ia de lucrări nr. 2 din contractul nr. 

2012021) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 

NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorulu i 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian , Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cri stinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.23, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 2512022 privind aprobarea reţelei 

unită/ilar de învăfământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022 - 2023; 
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Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 2512022 privind aprobarea refelei 

unită/ilar de învăfământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcfiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2022 - 2023 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ -0, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.24, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 13612022 privind desemnarea 

reprezentanfilor Consiliului Local Sector 2 în consiliile de administra/ie ale unită/ilar de 

învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Noi o să ne abţinem de la vot, având în 

vedere că nu am constituit pentru această şedinţă comisia de învăţământ, să analizăm 

acele propuneri. A vând în vedere că foarte multe nume de acolo le cunoaştem şi nu cred 

că corespund, să facă parte din consiliul de administraţie a unei unităţi de învăţământ, cel 

puţin câte nume am văzut eu în propunerile respective, nu doresc să dau nume ... 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Am înţeles , am 

consemnat, deci grupul PSD se abţine de la vot. Am înţeles, mulţumesc! Paula nu votezi 

de loc? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu, nu votez de loc. 

Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 13612022 privind desemnarea 

reprezentanfilar Consiliului Local Sector 2 în consiliile de administra/ie ale unită/ilar de 

învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 13, 

NU- O, ABŢ-10, NU VOTEAZĂ- I. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nico lescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula. 

Este prezentat punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind încheierea unui act 

adiţional la Contractul de comodat nr. 114/UG 31-32 din data de 12.07.2017 pentru 

spaţiul situat în incinta Veranda Mall, în vederea desfăşurării activităţii Direcţiei 

Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2; 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu-mi apare votul, vot favorabil ş i mă bucur 

că se continuă acest demers, iniţiat din mandatul trecut. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Deci, doamna Paula 

Pasciuc, vot favorabil. 

Se supune la vot punctul 11r.25, proiectul de lwt<lrâre privind încheierea unui act 

adiţional la Contractul de comodat nr. 114/ UG 31-32 din data de 12.07.2017 pentru 

spaţiul situat în incinta Veranda Mall, în vederea desfăşurării activităţii Direcţiei 

Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei Pasciuc Paula: PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr.26, proiectul de ltotllrâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general aferenfi obiectivului de investi/ii "Amplasare 

stafii de reîncărcare pentru vehicule electrice în sectorul 2 Bucureşti"; 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este un proiect de care am tot vorbit, e un proiect important, se întâmplă pe finanţarea 

care nu este a sectorului 2. Cred eu că sunt utile aceste staţii. Vehiculele electrice sunt din 

ce în ce mai populare şi vor fi şi mai populare atunci când vom avea infrastructura 

necesară încărcării lor. Pentru că, să fim sinceri cu maşina putem merge la benzinărie 

oriunde, dar vehiculele electrice sunt greu de încărcat şi atunci Primăria Sectorului 2, mai 

ales cu finanţări din acestea nerambursabile îşi propune să creeze infrastructura încărcării 

vehiculelor electrice. Sunt mai multe proiecte pe ordinea de zi astăzi, inclusiv pe ordinea 

de zi suplimentară, nu cred că se va opune nimeni acestor proiecte. Este un mare pas 

înainte şi sunt convins că vom reuşi să transformăm traficul din Bucureşti într-un trafic 

care să fie mai puţin poluant. Vom face peste o sută de staţii de încărcare electrice, asta n­

am spus, prin diverse proiecte, dar sunt peste o sută de staţii de încărcare electrice. Este 

practic infrastructura necesară achiziţionării de 8.stfel de vehicule care poluează mult ·mai 

puţin . 

Se supune la vot punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aferenfi obiectivului de investi/ii 

''Amplasare stajii de reîncărcare pentru vehicule electrice în sectorul 2 Bucureşti" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.27, proiectul de lwtlfrâre privind aprobarea participării 

Poliţiei Locale Sector 2 Bucureşti la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu 

efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de 

~ nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru 

spre neschimbare 
SECRETAR 

28 



vehicule electrice În localităţi, precum şi asigurarea contribuţiei proprii necesare 

realizării proiectului „Amplasare staţii de reÎncărcare pentru vehicule electrice În 

Sectorul 2 Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

partidpării Poliţiei Locale Sector 2 Bucureşti la Programul privind reducerea emisiilor 

de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule 

de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru 

vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea contribuţiei proprii necesare 

realizării proiectului „Amplasare staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în 

Sectorul 2 Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 23, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nict1ţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general aferenji obiectivului de investi/ii "Stafii de 

încărcare vehicule electrice la Piaţa Colentina-Cremeniţa nr. 13-15"; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Domnul Iliescu, 

Doamna Lenuţa, domnul Constantin Mihai. Doamna Magda Catone, puteţi vota? 

Doamna consilier local Catene Magdalena Marta: Dacă pot, să vă dau votul. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Este punctul 28, cel cu 

staţiile de reîncărcare vehicule din Piaţa Colentina - Cremeniţa, dacă sunteţi de acord 

puteţi exprima verbal. 

Doamna consilier local Catene Magdalena Marta: Da, sunt de acord. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Da, doamna Elena 

Georgescu. Cu 25 de voturi, luând în calcul ş i votul doamne i Magda Catene, proiectul a 

fost aprobat. 

Doamna Catone Magdalena Marta revine În şedinjr'i şi votează începând cu 

punctul 28 (consilieri prezenfi - 25) 
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Se supune la vot punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aferenfi obiectivului de investi/ii 

"Stafii de Încărcare vehicule electrice la Pia/a Colentina-Cremeniţa nr. 13-15" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuta, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei Catone Magdalena- Marta: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind aprobarea participării 

Administra/iei Pieţelor Sector 2 la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu 

efect de seră În transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de 

transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru 

vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea contribuţiei proprii necesare 

realizării proiectului „Stafii de încărcare vehicule electrice la Pia/a Colentina­

Cremeni/a nr. 13-15"; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedintă: Initiator Radu Nicolae 

Mihaiu, Primarul Sectorului 2. Doamna Magda Catone dacă nu puteti vota. 

Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Votez dar nu îmi apare votul. Da, 

sunt de acord. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : S-a consemnat. 

Se supune la vot punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

participării Administra/iei Piefelor Sector 2 la Programul privind reducerea emisiilor de 

gaze cu efect de seră in transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de 

transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru 

vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea contribuţiei proprii necesare 

realizării proiectului „ Staţii de încărcare vehicule electrice la Pia/a Colentina­

Cremeni/a nr. 13-15" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei Catone Magdalena- Marta: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.30, proiectul de hotlirâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de interes local 

"Reabilitare sistem rutier - Intrarea Vişinilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr.30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier - Intrarea Vişinilor din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 15, 

NU - O, ABŢ - 1 O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.31, proiectul de hot<lr<Îre privind cadrul general pentru 

utilizarea la nivelul Aparatului de Specialitate al Primarului Sectorului 2, precum şi la 

nivelul institu/iilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 a 

documentelor electronice, a semnăturilor electronice şi a mijloacelor de identificare şi 

autentificare; 
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Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este un pas important ş i absolut necesar pentru digitalizarea primăriei, pentru 

digitalizarea proceselor din cadrul primăriei. Din punctul meu de vedere este un obiectiv 

realizabil şi trebuie ca, pentru digitalizare nu doar să spunem că o facem, ci trebuie să 

luăm şi acele măsuri legale, necesare pentru a implementa digitalizarea: cum se face 

autentificarea, cum ştim că o persoană este chiar cine spune că este este. Deci, 

identificarea în mod clar a cetăţenilor, cum se face transferul de pe hârtie în digital ş i 

invers. Toate lucrurile astea sunt importante şi sunt reglementate în această hotărâre de 

consiliu local, este un pas tehnic dar impo11ant în digitalizarea primăriei. 

Se supune la vot punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind cadrul general 

pentru utilizarea la nivelul Aparatului de Specialitate al Primarului Sectorului 2, precum 

şi la nivelul instituJiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 a 

documentelor electronice, a semnăturilor electronice şi a mijloacelor de identificare şi 

autentificare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

, Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: · 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr.32, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domeniul privat în 

domeniul public al Municipiului Bucureşti şi schimbarea destina/iei imobilului situat în 

Str. Paroşeni, nr 26, Sector 2, Bucureşti ; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Iniţiator Radu Nicolae 

Mihaiu. Domnule primar! 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Da, 

am mai votat o dată acest proiect dar am avut nevoie de nişte corecturi tehnice pe 

hotărârea de consi liu prin care cerem acordul Consiliului General. În urma 

corespondenţei pe care am avut-o cu cei din Primăria Capitalei am ajuns la această formă 

care este agreată de dumnealor şi în cazul în care acest proiect trece şi este aprobat, vă 
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reamintesc, este vorba de transformarea unui spaţiu care se află în administrarea Poliţiei 

Locale, dacă nu mă înşe l, într-un spaţ iu dedicat pentru DGASPC, dedicat unui mic, să- i 

zic Centru Comunitar, pentru comunităţ ile marginalizate din Tei Toboc. Dacă trece astăzi 

proiectul o să am o rugăminte la domnul preşedinte de şedinţă şi la doamna Secretar 

General să facem repede documentaţia în aşa fel încât să putem trimite către Consiliul 

General şi să se pună pe ordinea de zi de mâine. Mâine se face convocarea la Consiliul 

General. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Desch ideţi votul 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt pentru, la acest proiect. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: S-a consemnat. 

Doamna Catone? 

Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Tot pierd semnalul. Da, sunt de 

acord. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Deci, doamna Paula 

Pasciuc ş i doamna Magda Catone ş i -au exprimat verbal votul. Cu 25 de voturi pentru, 

proiectul a fost aprobat. 

Se supune la vot punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domen;ul privat în 

domeniul public al Municipiului Bucureşti şi schimbarea destinaţiei imobilului situat în 

Str. Paroşeni, nr 26, Sector 2, Bucureşti 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ 
- 0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin M ihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena-Marta: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU. · 

Este prezentat punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici rezultaţi din Studiul de fezabWtate, a unor 
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obligaţii şi a cheltuielilor aferente proiectului Infrastructură de colectare separată 

pentru atingerea obiectivelor de reciclare a deşeurilor din Sectorul 2, Municipiul 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Iniţiator Radu 

Nicolae Mihaiu. Domnule primar! 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

este un proiect de care sunt foarte bucuros şi care este extraordinar de important. Vă 

reamintesc faptul că în exerciţiu l financiar trecut 2014-2020 au fost aprobaţi nişte bani de 

către Comisia Europeană pentru un incinerator, incinerator care nu s-a mai făcut şi banii 

aceştia au rămas în Programul Operaţiona l Infrastructură Mare şi ei trebuie cheltuiţi până 

la finalul anului 2023. Am căutat toate soluţiile posibi le pentru a accesa aceste Fonduri 

Europene, am stat de vorbă cu specialişti . Mă bucur că avem printre noi special işti care o 

să vă poată povesti mai mult în acest moment şi pentru această infrastructură de colectare 

separată la nivelul Bucureştiului . Primăria Sectorului 2 se află cu cel mai avansat proiect, 

pe care-l poate depune la POIM până pe 30 iunie, când este deschis apelul. Este un 

proiect de 20 de milioane de euro, pe care vrem să-l depunem, care va ajuta la colectarea 

separată şi ajutând astfel, luând cu bani europeni .echipamente de colectare separată, vom 

putea scădea costul pentru populaţie cu o sumă echivalentă. Din punctul meu de vedere 

este ultimul tren pentru a accesa aceşti bani europeni, altfel nu va mai fi timp să fie 

cheltuiţi până la finalul anului 2023, pentru că avem acele N+3 de care ştiţi cu toţii, la 

care se pot cheltui banii ca să fie rambursaţi. Drept urmare, în acest moment ceea ce vă 

rog este să votaţ i acest proiect care se va adăuga la acele 132 de milioane de lei, proiecte 

care au fost depuse doar în luna mai pentru accesare de Fonduri Europene. Vreau să 

mulţumesc aparatului de specialitate care a făcut eforturi imense să depunem astfel de 

proiecte, mulţumesc doamna Pleşcan şi mulţumesc ş i lui Remus Trandafir care a 

coordonat aceste lucruri. Mulţumesc aparatului pentru că au fost mai mulţi oameni din 

aparat care au lucrat! Haideţi să votăm şi acest proiect care accesează fonduri europene ca 

să scadă costurile de colectare separată de la populaţie. Aş da cuvântul şi doamnei 

administrator public Elena Tudose, care s-a ocupat îndeaproape de acest subiect, să vă 

mai spună câteva cuvinte. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Doamna Tudose! 

Doamna administrator public Tudose Elena: Cu permisiunea dumneavoastră, 

comentariul meu o să fie legat de punctele 33, 34 şi 35, de pe ordinea de zi pentru că nu 

aş vrea să le separăm. De fapt aş vrea să înţelegem contextul un pic mai larg în care au 

fost elaborate aceste proiecte de hotărâre, respectiv studiul de fezabilitate amintit de 

domnul primar pentru proiectul referitor la infrastructura de colectare separată pentru 

obiectivele de reciclare a deşeurilor din sectorul 2, noul regulament de organizare şi 

funcţionare a serviciului de salubrizare ş i documentaţia de atribuire. Am făcut eforturi 

susţinute să corelăm cumva toate aceste „şantiere", odată prin finalizarea ... contract de 
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delegare a serviciului de salubrizare, documentaţie de atribuire care vine cu îmbunătăţiri 

semnificative faţă de ceea ce avem în momentul de faţă în sectorul 2, nu ştiu , trecerea de 

la 2 fracţii , la 5 fracţii , o flotă modernă de maş ini care să ridice gunoiul şi spun că trebuie 

interpretat la pachet cu acest studiu de fezabilitate pentru că scopul proiectului pe care 1-

am dezvoltat şi permiteţi-mi să spun ceva în completare a ceea ce a spus domnul primar, 

este oportunitate unică pentru Bucureşti pentru că din nefericire până în momentul de faţă 

nici Primăria Municipiului Bucureşti , nici vreun sector din Bucureşti n-a accesat vreun 

euro finanţare europeană prin Programul Operaţional Infrastructură Mare. Deci, este 

oportunitate unică, sectorul 2 în momentul de faţă este singurul dintre sectoare care are 

un proiect matur şi care a intrat într-o fază de preevaluare la Ministerul Investiţiilor şi 

Proiectelor Europene. Prin urmare avem pe de o parte documentaţia de atribuire, avem 

acest studiu de fezabilitate şi un proiect aproape gata să fie transmis spre evaluare 

formală la Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene, proiect care îşi propune aşa 

cum spunea şi domnul primar să achiziţioneze infrastructură modernă de colectare 

se lectivă care pe de o parte să îmbunătăţească calitatea serviciului, de cea laltă parte să 

contribuie la diminuarea tarifului. Şi ultima chestiune pe care aş mai spune-o ar fi aceea 

că în tot acest parcurs de dezvoltare a documentaţiei de atribuire şi a studiului de 

fezabilitate am beneficiat de asistenţă tehnică din partea unor colegi consultanţi · reputaţi, 

am beneficiat de asistenţă telmică pe specificaţiile din caietul de sarcini din partea Băncii 

Mondiale, din partea Agenţiei Naţionale de Achiziţii Publice, deci, am încercat ca întreg 

procesul să fie unul cu cel mai înalt nivel de expertiză tehnică şi cu cel mai înalt nivel de 

transparenţă. Probabil aţi observat deja că dincolo de procesul de consultare derulat pe 

site a existat şi un proces de consultare a pieţe i la care au fost prezenţi reprezentanţi ai 

celor mai mari operatori de salubrizare din Bucureşti. Deci, am încercat ca în aceste 

ultime luni în care s-a lucrat susţinut pe acest şantier să integrăm, să acomodăm toate 

punctele de vedere şi am fost deschişi pe toate sugestiile dumneavoastră. Atât am avut de 

spus. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Rugămintea mea este dacă poate să vorbească ş i domnul Păunescu, un consultant care ne­

a ajutat cu formularea acestui proiect. 

Domnul Păunescu Radu, consultant: Domnule primar, stimaţi consilieri, mă numesc 

Păunescu Radu şi sunt consultantul care a contribuit la realizarea studiului de fezab ilitate. 

Exact cum a zis şi doamna administrator public s-a încercat ş i s-a reuşit într-un timp 

record realizarea unui studiu de fezabilitate care să fie într-adevăr matur şi care să poată 

să producă efecte în perioada imediat următoare. Există un element corelativ între planul 

de investiţii , adică aceste utilaje şi tot ce înseamnă practic partea de utilaje, echipamente 

care se doresc a fi achiziţionate în cadrul proiectului ş i contractul de delegare. Practic 

exi stă o listă de investiţii care este corelată complet cu documentaţia de atribuire pentru 

delegare. Câteva mici precizări , pentru a putea fi mai precis. Deşi va fi delegat un 

operator privat, utilajele şi maşinile ş i absolut tot ceea ce se achiziţionează în cadrul 
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proiectului pe POIM, pe Infrastructură Mare, vor fi date practic în custodie viitorului 

operator care pentru a le putea utiliza va trebui să plătească o redevenţă care va intra în 

contul ID al dumneavoastră. Cu acest cont şt iţi foarte bine că se pot face achiziţi i 

suplimentare de maşini noi sau orice altceva are nevoie în domeniul respectiv. Faptul că 

vor primi spre utilizare aceste utilaje şi aceste maşini, într-adevăr cum spunea şi doamna 

Elena Tudose va avea o contribuţie directă şi un impact pe planul tarifar, automat va fi 

mai mic. Nu este dat practic efectiv operatorului, decât în anumite condiţii contractuale, 

conform procedurilor POIM. Apropo de acest aspect, nu este nici primul contract care se 

derulează sub forma aceasta, există Smith-urile care au fost făcute pe POST ş i cele care 

sunt pe POIM, care au avut printre altele, pe lângă construcţia ş i executarea unor facilităţi 

de tratare înaltă a deşeurilor sau gropi ecologice, la momentul respectiv, aveau inclusiv 

zona de echipamente şi maşini care contribuiau la colectarea ş i transportul în acele 

judeţe, mă refer la judeţe. Într-adevăr la fel ca şi în sectornl 2 au existat licitaţii pentru 

delegarea serviciului de colectare ş i transport în care au participat operatori ş i care după 

ce s-a câştigat o licitaţie, s-a atribuit şi s-a semnat contractul automat, au intrat nu în 

posesia ci în utilizarea acelor echipamente care au fost puse la dispoziţie. În principiu, 

lucrurile sunt destul de clare, sunt reglate prin procedură, sunt reglate prin ghidul POIM 

care este valabil. Proiectul este perfect fezabil fiindcă este matur, în mod normal ş i 

teoretic şi practic ar putea fi semnat într-un viitor extrem de apropiat contractul de 

finanţare, iar perioada de fumizare în care toate echipamentele vor fi date către 

autoritatea contractantă se va derula într-o perioadă cu mult mai scurtă decât finalul lui 

31 decembrie 2023, de care aţi pomenit dumneavoastră domnule primar. Foarte pe semi 

cam astea ar fi aspectele, nu ştiu dacă ar fi nişte întrebări sau chestiuni care ar trebui 

clarificate. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Îmi permiteţi să iau şi eu cuvântul 

domnule preşedinte? 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Imediat, era doamna 

Popescu Lenuţa înainte ş i pe urmă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De acord cu doamna administrator că cele 

trei sau cel puţin cele două proiecte 33 şi 35 sunt împreună . Noi grupul PSD suntem de 

acord cu colectarea selectivă, să nu vă gândiţi că nu, suntem de acord cu atragerea de 

fonduri europene şi o valoare destul de mare, 20 de milioane de euro, dar am două 

întrebări, cel puţin. În cazul în care veţi reuş i să atrageţi aceste fonduri europene, aţi 
prevăzut de unde cumpăraţi acele pubele, maşini , din ce fonduri? Întrebarea numărul 2: 

În cazul în care veţi avea contestaţii, pentru că aveţi în proiectul 3 3 un calendar şi veţi 
avea contestaţii · la licitaţiile pe care le desfăşuraţi , proiectul 35 este inclus pe urmă, cum 

veţi proceda? Şi mai am încă o întrebare, aveţi aici la un moment dat 'in caietul de sarcini, 

părerea mea este că inducem puţin în eroare agentul economic care participă la licitaţie, 

de ce, pentru că specificaţi acolo că avem de colectat deşeuri menajere din pieţe le agro -
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alimentare ale sectorului 2. Aici aş vrea să- l întreb pe domnul viceprimar Costache câte 

pieţe avem în sectorul 2, agroalimentare? Dacă le cunoaşte, să ne spună. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Aş 

vrea să răspund domnule preşedinte, dacă se poate. O să rog consultantul să mă corecteze 

dacă ştie detaliile mai bine ca mine. Sper să le ştiu ş i eu suficient de bine. Din ce fond uri 

se plăteşte dacă nu accesăm acest POIM? Se va plăti de la bugetul local, această achiziţie, 

asta este foa rte clar. Procesul este, mai întâi se plăteşte de la bugetul local ş i după aceea 

se rambursează, asta se întâmplă tot timpul. Se plăteşte de la bugetul local, dar asta 

înseamnă că banii aceştia nu vor mai fi ceruţi de la populaţie . Deci va fi acelaş i lucru, 

practic banii care se plătesc de la bugetul local pe acest caz, la care o să revin, la 

probabilitatea să nu atragem aceste fonduri. Se va plăti de la bugetul local şi atunci 

cetăţenii nu vor mai plăti , vor beneficia de reducere, ţinând cont de faptul că s-au plătit de 

la bugetul local. Practic scădem suma pe care o pl ătesc cetăţenii lunar cu aproximativ 3 

lei pe lună de persoană, în medie, scădem această sumă investind de la bugetul local. 

Asta în sine poate să fi e o idee pozitivă chiar dacă n-am avea fondurile de la POIM. Dacă 

ş i spunem că şansa să nu accesăm aceste fonduri ţinând cont de stadiul în care se află 

celelalte proiecte ş i de.faptul că ne aflăm pe finalul exerciţiulu i ş i că suntem singurii care 

avem un proiect care poate să atragă aceşti bani, probabilitatea ca noi să atragem aceste 

fonduri este foarte mare. Exis tă, să zicem că este 90% probabilitatea să atragem aceste 

fondmi şi 10% probabilitatea să nu le atragem. Dacă nu le atragem costurile pentru 

populaţie ar fi discauntate ca să spun aşa, de la bugetul local dar nu le-ar mai plăti tot 

cetăţenii sectorului 2, deci oricum ar fi un lucru bun. Ţinând cont de faptul că avem ş i 

şanse foarte mari să atragem aceşti bani ahmci cred eu că este un risc bun pe care să ni-l 

asumăm pentru că este un risc foarte mic cu beneficii foarte mari. Vă rog să„ „ văd că 
vreţi să completaţi . 

Domnul Păunescu Radu, consultant: O scurtă completare. Aş vrea să detaliez ce 

înseamnă practic aprobarea aplicaţiei . Eu aş merge şi nu aş zice că sunt optimist punând 

95-96%, vă pot ş i justifica de ce. Trecând peste aspectul de experienţă ş i cu toate 

aplicaţiile pe POIM şi POST care au fost aprobate de noi putem să ne dăm seama având 

în vedere ş i că săptămâna care se încheie am avut o discuţie cu JASPARS în prezenţa 

dumneavoastră, cu doamna Ileana Tudose şi aparah1l tehnic, cu oamenii de la MIPE ş i cu 

doamnele de la JASP ARS prin care am trecut cumva, deja s-a făcut o preevaluare şi a 

rezultat o notă cu anumite mici chestiuni care vor mai trebui reglate. Din tot ceea ce s-a 

ridicat în cadrul acelei şedinţe cu MIPE şi cu JASP ARS practic a rezultat că într-o primă 

nouă rundă de clarificări practic toate acele eşuări vor fi închise, care erau pur şi simplu 

de detalii, nu erau de fond şi nici nu erau profunde. Ori probabilitatea ca să nu putem să 

trecem peste ele în următoarele două săptămâni sau o săptămână chiar, mie mi se pare la 

modul foa11e rezonabil când afi rm că este absolut exclus. Deci, eu văd toată treaba 

închisă ş i dumneavoastră aţi fost martori la toate discuţiile. Deci, ca să închidem 

subiectul „că dacă nu", dacă nu într-adevăr există o suspiciune că se poate întâmpla orice, 
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dar nu este cazul dacă urmăm procedura de aprobare pe POIM şi cu o simplă completare 

nouă ni se pare alături de dumneavoastră domnul primar o mega oportunitate faptul că 

sunt totuşi 20 de milioane de euro care vor fi luaţi pe fonduri europene, pe POIM, este 

singurul sector care într-adevăr a avut curajul să aplice în ultimul ceas posibil pentru o 

asemenea aplicaţie ş i eu cred că toată lumea din sala asta doreşte să ia fondurile europene 

ca să putem să implementăm. Cam atâta am avut de zis, momentan. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Dacă pot lua şi eu cuvântul? 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Vă rog domnule 

Săftoiu. Un moment domnul Săftoiu că doamna Popescu .... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : În cazul în care sunt contestaţi i la licitaţi e 
şi se lungesc termenele de la punctul 33, de la proiectul respectiv, ce se va întâmpla cu 

35, pentru că aveţi prins la 35 POIM-ul. 

Doamna administrator public Tudose Elena: Ne-am gândit şi la acest lucru, tocmai 

de aceea primul an de operare din viitorul contract de delegare este 2024, pentru că luăm 

în calcul nişte termene realist optimiste, apropo de parcursul procedurii de atribuire. În 

cel mai rău scenariu în care proiectul POIM este aprobat, achiziţia trebuie finalizată până 

la 31 decembrie 2023, achiziţie care presupune infrastructură, pe de o parte flotă de 

maşini pentru fracţia uscată, de cealaltă parte pubele. Pubelele având în vedere că sunt 

destinate pentru uzul larg al beneficiarilor serviciului, populaţiei, pot fi distribuite 

independent de ceea ce se întâmplă cu procedura noastră de atribuire, iar echipamentele 

vor fi utilizate, respectiv flota nouă de maşini achiziţionate, vor fi utilizate numai în 

măsura în care va fi desemnat un nou operator printr-o procedură de licitaţie transparentă, 

competitivă, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene. Asta este o chestiune 

discutată inclusiv cu Ministerul Investiţiilor ş i Proiectelor Europene şi este o condiţie prin 

proiect. Sperăm totuşi să nu fim în scenariul acela cel mai negru în care să dureze 7 ani 

de zile procedura de atribuire, tocmai de aceea povesteam mai devreme despre faptul că 

am solicitat opinii şi asistenţă tehnică la cei mai importanţi actori instituţionali pe 

subiectul acesta. 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Domnule Costache aţ i 

avut o întrebare adresată direct, puteţi răspunde? 

Domnul consilier local Costache Adrian: Da, avem 11 pieţe în administrare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Le puteţi enumera domnul Costache, în 

proiectul 35 apar 13 pieţe. 

Domnul consilier local Costache Adrian: Da, pot enumera dar nu ştiu ce relevanţă 

are. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Are relevanţă pentru că de acolo se 

colectează deşeuri menajere. 

Domnul consilier local Costache Adrian: Bun, vă spun aşa, avem în administrare 

directă Piaţa Terminal, Piaţa Cremeniţa, Piaţa Cernăuţi, Colentina 6A şi în parteneriat 

avem, Piaţa Obor, Piaţa Aghireş, Piaţa Delfinului. 

38 

Vfi.A~ spre neschimbare 
SECRETAR 



Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, multe pieţe , vă spun eu, Piaţa Latină 

nu mai există, Piaţa Aghireş nu mai există, Dobroieşti nu mai există, Dimitrie Pompei 

avem un magazin, Cernăuţi newer, Mihai Bravu-Mega. A veţi decât 2-3 pieţe . Cremeniţa 

închisă„ . 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă: Domnul Zaharia aţi 

cerut cuvântul? Bun, haideţi domnul Iliescu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Poate-mi daţi şi mie vă rog cuvântul! 

Domnul consilier local Croitoru Angel preşedinte de şedinţă : Domnule Zaharia vă 

rog să aşteptaţi , este rândul domnului Săftoiu. Îmi cer scuze domnule Săftoiu. 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da! Grupul Liberal este evident de 

acord cu organizarea unei proceduri de li citaţie, însă cu obligativitatea asigurării de către 

operator a tuturor factorilor tehnico-economici inclusiv utilajele necesare. Noi dorim ca 

să se pună la dispoziţie nota de fundamentare a preţurilor, a valorii estimative la care a 

ajuns autoritatea contractantă . Mai e un lucru: multe autorităţi contractante cons ideră 

aceste utilaj e chiar factori de evaluare în alegerea operatorilor, pentru că este 

obligativitatea operatorilor să deţină utilaje ş i personal, de asemenea, să facă contracte cu 

groapa de gunoi sau să deţină teren pentru asigurarea depozitării deşeurilor. Noi în ultima 

vreme am avut multe întâlniri cu Primarul şi cu doamna Secretar, iar la discuţiile pe care 

le-am avut, am cerut în mod insistent să ni se arate dacă există 100% legalitate în această 

achiziţie a unor utilaje, 52 sau 53 dacă nu mă înşel, în valoare de 18 milioane de euro. De 

ce? Pentru că: în adresele pe care ni le-au trimis ş i pe care dânşii, primăria, le-au înaintat 

ca solicitare de răspuns către POIM, către MIPE, către Banca Mondială, nu am găsit 

răspunsuri clare, suficiente, cu privire la legalitatea acestei achiziţii. Mai spun un lucru: 

există precedente nefericite la Sectorul 3, la Sectorul 5, prin care după ani şi ani de zile o 

astfel de achiziţie a intrat în vizorul procurorilor. Noi, ca şi consilieri locali, suntem 

primii care vom răspunde penal pentru această „posibilă greşeală legislat ivă" pe care o 

facem, în măsura în care nu fundamentăm cum se cuvine tot acest demers, de a căuta un 

operator şi de a face o licitaţie pentru serviciul de salubrizare în Sectorul 2. Propunerea 

noastră este, imediat închei, propunerea noastră este să amânăm pentru o şedinţă viitoare 

- eventual extraordinară - votarea acestor trei puncte de pe ordinea de zi, altminteri 

Grupul PNL se abţine. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Haideţi, o intervenţie 

scurtă ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnu Săftoiu, să 

înţeleg ... s taţi să dau drumul la . .. Domnu Săftoiu, să înţeleg că nu aţi căzut de acord cu 

pubelele? Câte ia PNL-ul? 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Haideţi, am crezut că 

aveţi o intervenţie . .. vă rog să-l lăsăm pe domnul primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

vrea să răspund cu privire la, nu ştiu, îndoiala aceasta sau cu privire la afirmaţia 
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referitoare la legalitate. Aş vrea să fi e foarte clar pentru toată lumea că acest proiect, pus 

pe ordinea de zi, este asumat pentru legalitate de către aparatul primarului. Consilierii 

locali asumă faptul că aparatul primarului şi-a făcut treaba, că a respectat legea, pentm că 

nu are cum să ştie un consilier local - care nu munceşte toată ziua pe achiziţii publice şi 

pe salubritate - nu poate să cunoască toate subtilităţile legislaţiei , foarte vaste de altfel, în 

ceea ce priveşte legalitatea unui proiect de hotărâre de Consiliu Local. Primarul şi 

aparatul primarului asumă legalitatea oricărui proiect de pe ordinea de zi. Poate greşi , s-a 

mai întâmplat să greşească, dar dacă un proiect este nelegal, nu poate fi imputat unui 

consilier local. Vreau să fie foarte clar acest lucru! Proiectul acesta este legal! Este lucrat 

cu unii dintre cei mai buni consultanţi, este discutat cu cei de la MIPE, este discutat cu 

cei de la Banca Mondială, este pus în consultare publică de mult timp - de câteva 

săptămâni - am făcut întâlniri, inclusiv consultarea pieţei . Toate aceste lucruri au fost 

extraordinar de transparente şi în limita legalităţii. Deci, vreau să fi e foarte clar că orice 

consilier local care votează cu bună-credinţă acest proiect asumă, şi o spun pe bandă ca 

să rămână consemnat în procesul-verbal, asumă faptul că aparatul primarului şi primarul 

prin semnătura lui, pe care ş i-a pus-o pe acest proiect, asumă legalitatea proiectului. 

Vreau să fie clar! Deci, nu se pune problema ca un consilier să fie nrmărit penal, dacă nu 

a fost încercată influenţarea nelegitimă a votului. . Ăsta este motivul pentru care un 

consilier local poate fi tras la răspundere penală: dacă cineva încearcă să influenţeze într­

un mod nelegitim votul - doar în acest fel! Nu pentru legalitatea unui proiect de hotărâre 

care este extraordinar de complicat ş i care vizează o legis laţie foarte stufoasă . Nu poate fi 

imputat consilierilor locali aşa ceva! O s-o rog pe doamna Secretar General, care a 

contrasemnat pentru legalitate acest proiect, să spună, să confirme sau să infirme, dacă 

ceea ce am spus eu este corect. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În Codul administrativ există capitolul privitor la răspunderea cu privire la actele 

adoptate. În ceea ce priveşte Consiliul Local, are o răspundere cu privire la oportunitatea 

avizării unui act administrative. În ceea ce priveşte legalitatea, la care s-a făcut refer ire, 

într-adevăr este în responsabilitatea celor care au întocmit documentaţia, celor care au 

avizat, celor care au fundamentat promovarea unui proiect de hotărâre . Cu privire la 

legalitate, eu îmi asum legalitatea demersului de-a participa Consiliul Local la aceste 

programe de dezvoltare, de atragere a fondurilor europene. Este atribuţia ş i competenţa 

legală a Consiliului Local, fiecare răspunde corespunzător documentaţiei întocmite iar, 

într-adevăr, în Codul administrativ se spune că în măsura în care există fundamentări 

avizate de către aparatul de specialitate ş i de către ceilalţi angajaţi care au concurat la 

promovarea unor astfel de proiecte, răspunderea este a acestora. Şi primarul şi Consiliu 

Local răspund pentru proiectele, pentru dispoziţiile emise fără aviz de legalitate ş i fără a 

fi fundamentate de aparat. Au existat cazuri în care s-au aprobat hotărâri, să zicem, fără 

să am avizul de legalitate al Secretarului, în cazul acesta se răspunde şi pentru 

oportunitate ş i pentru legalitate, pentru că nu s-a ţinut cont de un punct de vedere legal. 

40 

VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR 



Dar, într-adevăr, în Cod se spune că atunci când documentele înaintate sunt avizate ş i 

fundamentate de aparatul de specialitate, de orice alte persoane, nu răspund consilierii. 

Dar, într-adevăr, există şi în practică . .. . cu privire la oportunitate. În ce se concret izează 
asta, doar probabil în condiţiile, în care a spus ş i domnul primar, se fac anumite 

demersuri pentru a induce în eroare, pentru un trafic de influenţă cu privire la alte grupuri 

de interese. Dar nu este cazul, cred, în cazul de faţă, eu am primit fundamentarea acestui 

proiect, nu pot să mă pronunţ cu privire la documentaţia tehnico-economică, am luat-o ca 

atare pentru că nu face obiectul formaţie i mele, ş i drept urmare, dacă sunt alte probleme 

legate de documentaţie, pot susţine fundamentarea acestora cei care le-au întocmit ş i dacă 

doriţi puncte de vedere aferente există Direcţia de investiţii, Administratorul Public care a 

vizat, precum ş i celelalte structuri de speCialitate. De aceea se solicită rapoarte ale 

compartimentelor de resort care se înaintează şi către dumneavoastră ş i le aveţ i expuse cu 

ceva timp înainte, să puteţi observa şi lua cunoştiinţă de fundamentarea acestora. Vă 

mulţumesc ! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Mulţumim şi noi! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aş dori să intervin, vă rog, dacă se 

poate, pentru că mi s-au adresat răspunsuri. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă rog, domnule 

Săftoiu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aş vrea să vă spun, legat de 

legalitatea acestei operaţiuni şi de persoanele care poartă răspunderea pentru aprobarea ei. 

Să nu uităm căci chiar prin hotărâre de Consiliu, prin care s-a aprobat studiul de 

oportunitate, s-a stability că da, Consiliul Local aprobă oportunitatea achiziţie i de 

echipamente, prin urmare este foa11e .clar că tot Consiliul Local, adică aprobarea prin care 

se aprobă achiziţionarea, este cel răspunzător pentru demararea acestei operaţiuni . 

Primarul cu aparatul de specialitate se vor apăra foarte simplu, eu aşa consider, spunând 

că ei sunt autoritatea executivă ş i că nu au făcut altceva decât să pună în aplicare 

hotărârea de Consiliu prin care s-a aprobat achiziţionarea şi ajungem înapoi la votul 

consilierilor, care este foarte greu ş i care decide dacă se demarează sau nu un lucru, 

pentru că e vorba de oportunitate. Însă, în lipsa unei „plase de siguranţă" legislativă, 
această speţă atât de complexă, aşa cum toată lumea recunoaşte, este foarte greu să 

credem că mai devreme sau mai târziu nu vom avea de plătit consecinţe le unui vot 

hazardat. Aşa că, sfatul nostru este acesta: să facem puţină ordine în aceste argumentaţii 

ş i să vedem dacă nu cumva intrăm într-o capcană care mai târziu se va dovedi a fi fost, de 

asemenea . ... Avem prieteni consilieri, de la Consiliul General, care sunt chemaţ i după 17 

ani la DNA pentru astfel de lucruri. Au dat voturi de oportunitate şi sunt chemaţi de 

procurori. Cum vi se pare lucrul acesta? În cazul în care nu se respectă o lege actuală, 
cum este Legea achizi ţiei publice mai cu seamă ş i legat de fonduri le europene. Acesta 

este, dacă vreţi , reţinerea noastră şi prudenţa noastră ca şi consilieri, nu pentru proiectul 

în sine, care este benefic comunităţii . 

41 

\ilZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR 

.. · 



Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Am înţeles punctul de 

vedere. Un moment! Domnule primar? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Deci, domnu Săftoiu, fără ameninţări! 

Chiar observ că dumneavoastră aţi început să ne ameninţaţi pe toţi consilierii! Nu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Eu nu vă ameninţ! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: În Grupul Partidului Social Democrat, şi 
vă spun cu mare răspundere, am dezbătut aproape o săptămână cele trei proiecte şi nu cu 

oricine, cu unul care „ mănâncă administraţie publică pe pâine", îl cheamă Toader Mugur 

Mihai. Totul este nu legal, super-legal, iar dacă dumneavoastră consideraţi că studiul de 

oportunitate pe care l -aţi votat acum două luni, era foa1te bun şi acuma veniţi să ne 

spuneţi că nu mai este bun studiul de oportunitate, ne pare foarte rău! Noi, Partidul Social 

Democrat, am spus de la începutul mandatului: dorim finalizarea acestei licitaţii pentru a 

lua mai repede un agent care să rezolve problema gunoaielor din sectorul 2, adică de 

salubrizare, da? Ş i vă mulţumim tare mult! Am pus întrebările pe care le-am pus doamnei 

Administrator şi persoanelor care au lucrat la elaborarea studiului de fezabilitate. Suntem, 

într-adevăr, mulţumiţi de răspunsuri , dar o să vedem pe parcurs dacă cumva avem nişte 

probleme cu POIM-ul sau dacă se mai prelungesc tennenele, aşa cum ne-a spus ş1 

doamna Administrator. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Croitoru Angel , preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Dar trebuie să vă spun, doamna 

Popescu, că atunci când am votat studiul de oportunitate a fost şi o menţiune, dată de 

separarea acestuia de achiziţionarea utilajelor de salubritate. Ca să fim în clar! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Atunci sunt proiecte diferite! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule Săftoiu, într-adevăr, dumneavoastră aveţi dreptul de vot pentru oportunitate. 

Mai spun o dată! Legalitatea este asumată de către aparat, am lucrat cu cei mai buni 

specialişti, avem răspuns clar - extraordinar de clar - dacă doriţi , putem să-l citim de la 

MIPE- Ministerul Investiţiilor ş i Proiectelor Europene, avem răspuns extraordinar de 

clar că ceea ce facem este legal şi oportun. Deci, vreau să fie extraordinar de clar, în acest 

moment, că niciun consilier care votează acest lucru cu inima împăcată, nu poate fi 

răspunzător, este foarte clar acest lucru! Eu, ca primar, am doi copii acasă, doi copii pe 

care vreau să-i cresc! Eu, ca primar, vă spun că acest proiect este unul legal! Mulţumesc! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Bun! Mulţumesc! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Pot să am o intervenţie scurtă? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Daţi drumul la vot, că deja ne aprindem 

prea tare. Vrei tu, Răzvan, să vorbeşti? Iartă-mă! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Vă rog, domnule 

Zaharia! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă mulţumesc, domnule 

preşedinte ! V-aţi hazardat, domnule primar, să afirmaţi acum o oră că funcţionează 

42 

VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR 



perfect Alianţa USR-PNL, că v-au cam sărit la gât, dar mă rog! Voiam să vă întreb, am 

avut o audienţă şi e legată de acest punct. Am avut o audienţă săptămâna trecută ş i o 

doamnă mi-a adus în vedere o informaţ ie, pe care recunosc că nu o ştiam şi vreau ca 

dumneavoastră s-o probaţi sau s-o infirmaţi , referitor la faptu l că Primăria plăteşte zilnic 

penalităţi către Consiliul Concurenţei - ş i cuantumul aş vrea să mi-l spuneţi 

dumneavoastră - că refuz să cred că aceea doamnă are dreptate, de 1 O.OOO lei/zi datorate 

întârzierii licitaţiei. Este adevărat? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Parţia l! „. „ Nu era motocicletă, era bicicletă, nu s-a dat, s-a luat! ". Cam aşa este şi-n 

cazul acesta! Primarul, Instituţia Primarului, nu Primăria, Primarul Sectorului 2 a fost 

amendat, prin decizie a unei instanţe, cu 20% din salariul minim brut pe ţară, pe zi de 

întârziere până la care nu se deleagă acest servic iu, deci, nu se încheie contractul cu un 

nou operator, cu un alt operator. De unde ş i dorinţa mea de-a încheia cât mai repede acest 

contract. Primarul Sectorului 2 este amendat, cu decizie definitivă. Sigur, e nevoie de al 

doilea proces care să stabilească cuantumul în măsura în care Primarul nu face toate 

diligenţele necesare pentru finalizarea acestei lic itaţii. Deci, da, am vrut să avem un caiet 

de sarcini cât se poate de bun, nu am vrut să pun în dezbatere sau nu am vrut să supun la 

vot ceva care să nu fie sufic ient de clar dezbătut şi să fie suficient de bine fundamentat, 

dar da, există această amendă pe care trebuie s-o plătească primarul, atenţie! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Puteţi să repetaţi? Pe zi, 20%? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Pe 

zi, 20% din salariul minim brut pe economie per zi de întârziere. Da! Practic trebuie să 

vin cu bani de acasă, dacă ... nu-mi ajunge, nu-mi ajunge! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Sunt mulţi bani de acasă !! ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt mulţi bani de acasă. Trebuie să vin cu bani de acasă, asta este! Aşa este, este 

corect! ? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Aţi ajuns la 80.000 de euro? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu! Ideea este că aceşti bani, pot fi ceruţi ulterior tot de către Consiliul Concmenţe i , de 

către cei care observă că primarul nu face diligenţele necesare, suma aceasta se adună şi 

dacă eu, rimarul, nu fac aceste di ligenţe, ei se vor putea întoarce împotriva mea şi să facă 

executare. Sigur, ea se poate întâmpla, atenţie - această sumă, cât se va strânge ea - se va 

imputa tuturor celor responsabili că, din 2015 până astăzi , nu s-a încheiat contractul 

(2015 - prin decizia dată de Curtea de Apel Bucureşti cu privire la delegarea către un alt 

operator). Deci, aceşti bani se vor împărţi către cine a ocupat acest scaun de-a lungul 

timpului . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnu primar, dacă noi nu 

votăm acum acest proiect de hotărâre, plătiţi în continuare, da? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primam! Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Ce bucurie!! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dar, nu doar eu, ş i domnul Toader, să ştiţi! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Păi nu, atunci votăm! ! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Haideţi, totuşi să nu vă victimizăm 

domnule primar, că nu despre asta era vorba! Că până la urmă dumneavoastră v-aţi luptat 

ca să daţi taxa în jos ş i să amânaţi acest proiect, această licitaţie. Deci, oarecum echilibrul 

este în Univers ! Dar am văzut-o mai devreme pe doamna Tudose menţionând ipotetic 

începerea unui nou contract de salubritate 2024. Eu îmi închei expunerea aici şi vă 

recomand să faceţi calculul matematic pe zile, ce înseamnă până în 2024, cât veţi avea de 

plătit. Vă mulţumesc mult! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Bun! Mulţumesc! 

Haideţi, putem deschide votul la punctul 33, vă rog! Este deschis votul! Dacă nu, puteţi 

exprima verbal, doamnă! Am înteles, s-a consemnat! Putem închide votul! Cu 20 de 

voturi (ţinând cont şi de votul domnului Iliescu) "pentru'l şi 5 "abţineri~ ' , proiectul a fost 

aprobat! Mulţumim! 

Se supune la vot punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului 

de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici rezultaţi din Studiul de f ezabilitate, a 

unor obligaţii şi a cheltuielilor aferente proiectului Infrastructură de colectare separată 

pentru atingerea obiectivelor de reciclare a deşeurilor din Sectorul 2, Municip iul 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, 

NU - O, ABŢ-5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, , Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian , Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Iliescu Constantin Cristinei: 

PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi junc/ionare a serviciului de salubrizare actualizat 

conform actelor normative în vigoare; 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşed inte de şedinţă: Ţinând cont că sunt 

legate, vă rog să deschideţi votul! Doamna Magda, dacă nu puteţi vota ... Domnul 

Zaharia! Mulţumesc! 

Se supune la vot punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi junc/ionare a serviciului de salubrizare actualizai 

conform actelor normative în vigoare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ-5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu-Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei cadru de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare din Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti actualizată în condi/iile actelor normative în vigoare; 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă rog să deschideţi 

votul! Domnul Iliescu! Doamna Catone! Dacă nu puteţi, puteţi exprima verbal! În regulă! 
Submit! Închideţi votul! Da, mulţumesc ! 

Se supune la vot punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei cadru de delegare a gesliunii serviciului public de salubrizare din Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti actualizată în condiJiile actelor normative în vigoare şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ -

5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 
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Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, , Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.36, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022,· 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Domnule primar, 

doriţi să spuneţi ceva? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Da, 

au fost mutaţi bani dintr-o parte în alta, la subordonate. Am zis că fiecare subordonată şi 

fiecare direcţie care are nevoie să-şi reaşeze banii, să o facă. Nu sunt· creşteri pe nici-o 

subordonată, nici pe aparat, doar o reaşezare în funcţie de cum s-a derulat piaţa, ca să zic 

aşa, cum au avut nevoie. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: În regulă! Mulţumesc! Vă 
rog să deschideţi votul! Doamna Lenuţa Popescu! A. „ este ieşită. Domnul Gabriel 

Waspusch! Dacă nu vă apare, vă puteţi exprima verbal. Bun, haideţi să închidem votul, 

vă rog! Cu 20 de voturi "pentru" şi două "abţineri", proiectul a fost aprobat! 

Se supune la vot punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 2, NU 

VOTEAZĂ- 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Albu Savel- Adrian, Catone Magdalena- Marta, 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Waspusch Virgiliu­

Gabriel. 
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Este prezentat punctul nr.37, proiectul de hotărâre privind achizifionarea pentru şi 

în numele Municipiului Bucureşti a terenului în suprafafa de 353 mp, situat în Strada 

Grigore Ionescu nr. 63A, Sector 2 şi administrarea acestuia de către Consiliul Local 

Sector 2, prin Administra/ia Domeniului public Sector 2; 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Domnul primar, doriţi 

să spuneţi ceva? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

aş vrea să spun că acest proiect este un act de normalitate pe care Statul român trebuie să­

i arate faţă de cetăţenii proprii şi faţă de dreptul la proprietate. Este vorba de un teren care 

a fost retrocedat, în mijlocul unei străzi şi a unei parcări pe care Statul român o foloseşte 

deja, în care proprietarii nu pot face nimic pentru că au fost împroprietăriţi acolo unde nu 

pot face nimic şi nu vor putea construi nimic niciodată, datorită regulamentelor de 

urbanism pe care le avem în acest moment în vigoare. Cred că Statul român trebuie să 

înceapă să se comporte corect cu cetăţenii proprii şi trebuie să cumpere aceste terenuri pe 

care le foloseşte în acest moment, pentru că proprietarii nu au ce să facă. Vorbim de zone 

de trecere, vorbim de străzi, vorbim de locuri de parcare care se află în acel loc. Pentru 

stabilirea acestui preţ, care este astăzi supus la vot, s-a format o comisie, am avut o 

expertiză - expertiza care ne spune că preţul pe care-l avem în acest moment supus la vot, 

este mai mic decât ar costa terenuri similare în aceeaşi zonă. Este un preţ agreat cu 

proprietarii terenului şi cred eu că uşor-uşor trebuie să începem să arătăm respectul 

necesar celor care au astfel de terenuri. S-ar putea să mai avem astfel de terenuri supuse 

la vot şi în şedinţe următoare. Din punctul meu de vedere, repet, este un act minim de 

respect pe care Statul român trebuie să-l arate propriilor cetăţeni. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, domnule 

primar! Vă rog să deschideţi votul! Doamna Popescu, doamna Lăzăroiu ş i domnul 

Cristian nu sunt în sală! Vă rog să opriţi votul! Cu 21 de voturi "pentru", proiectul a fost 

aprobat! 

Domnul Waspusch Virgiliu- Gabriel absentează începând cu punctul 37 de pe 

ordinea de zi. (consilieri prezenfi - 24). 

Se supune la vot punctul nr. 37, proiectul de lwtttrâre privind achizifionarea pentru 

şi în numele Municipiului Bucureşti a terenului în supra/a/a de 353 mp, situat în Strada 

Grigore Ionescu nr. 63A, Sector 2 şi administrarea acestuia de către Consiliul Local 

Sector 2, prin Administra/ia Domeniului public Sector 2 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ ~O, NU VOTEAZĂ- 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu 
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Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel,Pasciuc Paula, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

Este prezentat punctul nr.38, proiectul de hotărâre privind reorganizarea Direcfiei 

Buget Local Sector 2 şi pentru aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Direcţiei Buget Local Sector 2; 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Domnule primar? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

este o reorganizare cerută de către subordonată, lucrată de către subordonată. Este 

important, ce am reţinut eu din această reorganizare, că vom avea un call-center de care 

avem mare-mare nevoie. Sunt oameni care sună la taxe şi impozite şi nu pot fi preluaţi cu 

frecvenţa de care ar fi nevoie şi cred eu că este un lucru bun să aducem la zi organizarea, 

mai ales că Direcţia Venituri Buget Local s-a· şi mutat într-un sediu nou şi reorganizarea 

aceasta trebuie să reflecte acest lucru. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc! Vă 

rugăm să deschideţi votul! Domnul Dinu Alexandru! Haideţi să închidem votul! Cu 21 de 

voturi "pentru'', proiectul a fost aprobat! Mulţumesc ! 

Se supune la vot punctul nr.38, proiectul de hotărâre privind reorganizarea 

Direcţiei Buget Local Sector 2 şi pentru aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi 

a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Direcţiei Buget Local Sector 2 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu 

Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, , Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Lăzăroiu Ioana Gela. 
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Este prezentat punctul nr.39, proiectul de lwtârâre privind aprobarea 

documentajiei de urbanism PUD Şoseaua Pipera nr. 55B, 55C, NC: 241776, Sector 2, 

Bucureşti; 

Domnul cons ilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc! 

Deschideţi votul! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt "pentru" la acest proiect. Nu-mi apare 

votul! 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Am înţeles ! 

Mulţumesc Paula, s-a notat! Domnul Dinu Alexandru! Bun, mulţumesc! Opriţi votul! Cu 

19 voturi "pentru" ş i o "abţinere", proiectul a fost aprobat! 

Se supune la vot punctul nr. 39, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Şoseaua Pipera nr. 55B, 55C, NC: 241776, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, 

NU - O, ABŢ-1, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Albu Savel- Adrian. 

NU VOTEAZĂ : - Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian. 

Este prezentat punctul nr.40, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentajiei de urbanism PUD Strada Ardeleni nr. 38A, NC. 238270, Sector 2, 

Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 40, proiectul de hotiirâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Ardeleni nr. 38A, NC. 238270, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 

NU - O, ABŢ - 0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu 

Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 
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Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.41, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Pipera nr. 48, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă rog să deschideţi 

votul! Doamna Catone, puteţi să exprimaţi verbal dacă nu merge. Mulţumesc, închideţ i 

votul! Cu 24 de voturi "pentru", proiectul a fost aprobat! 

Se supune la vot punctul nr.41, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Pipera nr. 48, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - 0, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consi lierii locali ai Sectornlui 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu 

Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentai punctul nr.42, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 

de urbanism PUD Strada Târnăcopului nr. 9A, Sector 2, Bucureşti ; 

Se supune la vot punctul nr. 42, proiectul de hotărâre şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu; Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu 

Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 
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ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.43, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului 

Bucureşti, terenul situat în Str. Ciocârliei, FN, T3, P 10119, Sector 2, Bucureşti şi 

transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Administraţia 

Domeniului Public Sector 2; 

Se supune la vot punctul nr. 43, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului 

Bucureşti, terenul situat în Str. Ciocârliei, FN, T3, P 10119, Sector 2, Bucureşti şi 

transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Administraţia 

Domeniului Public Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA ·- 24,' NU- O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-S imona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian , Dinu Alexandru, Nicolescu 

Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul 11r.44, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aferen/i obiectivului de 

investi/ii "Amplasare sta/ii de reîncărcare maşini electrice sediu Morarilor"," 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Cred că nu sunt 

d iscuţ ii . Vă rog să deschideţi votul! În regulă ! Domnul Adrian Albu! Mulţumesc, 
închideţi votul! Cu 25 de voturi "pentru", proiectul a fost aprobat. 

Domnul Waspusch Virgiliu- Gabriel revine În şedinfă şi votează Începând cu 

punctul 44 (consilieri prezenfi - 25) 
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Se supune la vot punctul nr.44, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aferen/i obiectivului de investi/ii 

"Amplasare staţii de reîncărcare maşini electrice sediu Morarilor" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ -

O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catene Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popesc;u Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul ur.45, proiectul de hotărâre privind aprobarea participării 

Direcţiei Venituri Buget Local Sector 2 la Programul privind reducerea emisiilor de gaze 

cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de 

transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru 

vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea contribuţiei proprii necesare 

realizării proiectului ''Amp/are staţii de reîncărcare maşini electrice sediu Morarilor"; 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă rog să deschideţi 

votul! Domnul Zaharia, ne ajutaţi cu un vot? Mulţumesc ! Puteţi închide votul! Cu 24 de 

voturi "pentru", şi„ .doamna Lăzăroiu nu aţi votat, nu v-aţi exprimat votul. Da, "pentru" 

ş i doamna Lăzăroiu, verbal. Cu 25 de voturi „pentru", proiectul a fost aprobat! 

Se supune la vot punctul 11r. 45, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

participării Direcţiei Venituri Buget Local Sector 2 la Programul privind reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii p entru 

vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de 

reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea contribuţiei 

proprii necesare realizării proiectului "Amp/are staţii de reîncărcare maşini electrice 

sediu Morarilor"şi aprob<tt de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 
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Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache N icuta, Lăzăroiu Ioana Gela, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Lăzăroiu Ioana Gela: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.46, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general aferenf i obiectivului de investi/ii "Stafii de 

încărcare electrică Parcare Obor şi Parcare Dinu Vintilă"; 

Se supune la vot punctul nr. 46 proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aferenfi obiectivului de investi/ii 

"Stafii de încărcare electrică Parcare Obor şi Parcare Dinu Vintilă" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ 

- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuta, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.47, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

participării Administra/iei Domeniului Public Sector 2 la Programul privind 

reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 

infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere 

energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi, precum şi 

asigurarea contribuţiei proprii necesare realizării proiectului "Sta/ii de încărcare 

electrică Parcare Obor şi Parcare Dinu Vintilă"; 
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Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă rog să deschideţi 

votul! Doamna Chiri lă, submit? Mulţumesc, înch ideţi votul! Cu 24 de voturi exprimate 

"pentru", domnul Florin Anghel fără răspuns. Cu 24 de voturi "pentru", proiectul a fost 

aprobat! 

Domnul consilier local Anghel Florin: Vă rog să notaţi şi răspunsul meu afirmativ. 
Ceva s-a-ntâmplat la transmitere. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Am înţeles, 

mulţumesc ! Nu se-nţelegea ! S-a consemnat! Deci, cu 25 de voturi "pentru", proiectul a 

fost aprobat! 

Se supune la vot punctul nr.47, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

participării Administra/iei Domeniului Public Sector 2 la Programul privind reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru 

vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de 

reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea contribu/iei 

proprii necesare realizării proiectului "Stafii de încărcare electrică Parcare Obor şi 

Parcare Dinu Vintilă" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-S imona, Chirilă Alexandra E lena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin M ihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - . 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier Anghel Florin: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.48, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general aferenţi obieclivului de investiţii ''Amplasare 

staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice pe teritoriul sectorului 2 - 42 sta/ii "; 

Se supune la vot p unctul nr. 48, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aferenţi obiectivului de invesliţii 

"Amplasare staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice pe teritoriul sectorului 2 - 42 
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staţii" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU -
O, ABŢ -0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.49, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

participării Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la Programul privind reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii 

pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii 

de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea 

contribuţiei proprii necesare realizării proiectului ''Amplasare staţii de reîncărcare 

pentru vehicule electrice pe teritoriul sectorului 2 - 42 staţii" ; 

Se supune la vot punctul nr. 49, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

participării Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la Programul privind reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii 

pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii 

de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi, precum şi asigurarea 

contribuţiei proprii necesare realizării proiectului ''Amplasare staţii de reîncărcare 

pentru vehicule electrice pe teritoriul sectorului 2 - 42 staţii" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ -0, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Maiia, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
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ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.SO, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru "Amplasare construcfie temporară -

parter (cu durată de existenjă limitată) având destina/ia de învăjământ primar şi 

gimnazial - Şcoala Gimnazială nr. 25'', cu sediul în str. Silvia nr. 54, sector 2, Bucureşti,· 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă rog, domnule 

pnmar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vreau să mulţumesc aparatului pentru munca asiduă şi extraordinară pe care au depus-o 

la acest proiect. Este un proiect în care suntem contra timp, un proiect în care sperăm să 

oferim spaţiu copiilor de la Şcoala Ferdinand. A fost totul pe repede înainte, am simţit că 

s-a muncit ca o echipă. Vreau să mulţumesc tuturor. Şi vreau să mulţumesc pentru sprijin 

tuturor celor care au contribuit ş i care au ajutat ca acest proiect să ajungă astăzi pe 

ordinea de zi. Vă rog să-~ votaţi pentru că începerea anului şcolar vine foarte repede şi 

avem nevoie de proiectul ăsta ca să putem duce copiii de la Ferdinand să înveţe în nişte 

spaţii aşa cum merită. Vă mulţumesc mult. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: În regulă. Doamna 

Popescu puteţ i să vă abţineţi de la vot. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Cred că şi eu ar trebui să mă abţin de 

asemenea ... 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : E proiectul 50, cu 

Şcoala 25. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Când se poate, aş dori să iau şi eu cuvântul. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Ar fi recomandabil 

să nu votaţi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Se poate să iau cuvântul ? 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Da, te rog, Paula. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doresc şi eu să mulţumesc pentru că, cel 

puţin astăzi, suntem în graficul propus la ultima întâlnire, împreună şi cu domnul primar 

şi cu reprezentanţii Şcolii Ferdinand. Din păcate eu cred, conform informării ANI, eu nu 

pot vota acest proiect sau am recom;mdarea de a nu vota. Doamna secretar, mă puteţi 

ajuta un pic? Mulţumesc. 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din ce văd eu, proiectul de pe ordinea de zi nu se referă la Şcoala Ferdinand, nu? C i la 

Şcoala 25. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, dar beneficiarii sunt elevi i de la Şcoala 

Ferdinand. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cum apreciaţi, cum credeţi dumneavostră. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu cred că avem votul. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Mai bine să te abţi. 

Doamna consi lier local Pasc iuc Paula: Atunci mă voi abţine. Mulţumesc . 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Da, da, să nu votezi 

deloc. Vă rog să deschideţi votul. Cu 23 de voturi exprimate pentru, proiectu l a fost 

aprobat. 

Se supune la vot punctul nr.50, proiectul de Jwtărâreprivind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru ''Amplasare construcf ie 

temporară - parter (cu durată de existenfă limitată) având destina/ia de învăfământ 

primar şi gimnazial - Şcoala Gimnazială nr. 25 ", cu sediul în str. Silvia nr. 54, sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următoru/ cvorum: DA - 23, 

NU - O, ABŢ - 0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

Este prezentat punctul nr.51, proiectul de hotărâre privind nivelul aloca/iei 

de hrană pentru r:opii/persoane adulte, beneficiari de servicii sor,i{J/r! în cadrul 

Direcfiei Generale de Asistenfă Socială şi Protecf ia Copilului Sector 2 şi pentru 

abrogarea unor acte administrative; 
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Se supune la vot punctul nr. 51, proiectul de hotărâre privind nivelul alocaţiei de 

hrană pentru copii/persoane adulte, beneficiari de servicii sociale în cadrul Direc/iei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi pentru abrogarea unor 

acte administrative şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 52, proiectul de hot(1râre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la încheierea unui protocol de 

colaborare dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Direcţia Generală de Poliţie a 

Municipiului Bucureşti (D. G.P.MB) în vederea punerii la dispoziţie a unui spaţiu pentru 

depozitarea temporară a autovehiculelor indisponibilizate şi luate în custodie în vederea 

confiscării în dosare penale aflate în faza de cercetare ; 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Vă rog să deschideţi 

votul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt pentru ş i eu. Mulţumesc . 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Tocmai voiam să zic 

că poţi să votezi aici. Doamna Magda Catone? Vă puteţi exprima verbal dacă nu 

funcţionează, doamna Magda. Bun, haideţi să închidem votul. Şi Paula este pentru. Cu un 

total de 24 voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Sigur că da. 

Se supune la vot punctul nr. 52, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă 

a Consiliului Locai al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la încheierea unui protocol de 

colaborare dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Direcţia Generală de Poliţie a 

Municipiului Bucureşti (D. G.P.MB) în vederea punerii la dispoziţie a unui spaţiu pentru 

depozitarea temporară a autovehiculelor indisponibilizate şi luate în custodie în vederea 
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confiscării În dosare penale aflate În faza de cercetare şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitorn Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Costache Adrian, Dinu Alexandrn, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să întreb eu ceva pe domnul director 

de la ADP. Ştiţi cumva, se introduce o linie de STB pe Str. Spinului, colţ cu Comaniţa 

sau cu „ .ştiţi ceva? 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Din păcate, nu 

ştiu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Că m-a întrebat cineva. Se lucrează acolo, 

că dumneavoastră abia aţi făcut strada respectivă ş i cică se lucrează acolo, cei de la STB. 

Domnul Drugău Alin Vasil ică, Director General al ADP Sector 2: Nu ştiu. O să rog 

colegii de la control să verifice. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Strada Spinului, col ţ cu strada Comana, 

Comaniţa, ceva de genul ăsta . O să vă trimit eu pe ... , da? 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Daţi-mi toate 

informaţiile şi o să verific . 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, am ş i eu o 

interpelare, vă rog, pentru domnul Director General ADP. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Domnule Waspusch, 

vă rog. Am înteles că aveţi o interpelare. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, mulţumesc. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă ascultăm . 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Salut pe domnul I~1rector 

Drugău de la ADP. Domnul Director General cred că este în sală , întrucât am avut o 

serie de interpelări pe tema lucrărilor care s-au făcut în scuarurile din Vatra Luminoasă, 

Nichita Stănescu, Bozioru şi Ottoi, în care îl întrebam, îi adresam domnului director, 
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inclusiv în scris i-am adresat anumite întrebări referitoare la cadrul legislativ pe care l-a 

avut în vedere pentru efectuarea respectivelor lucrări. Voiam să vă întreb, domnule 

director, întrucât am sesizat pe un grup public de facebook pe care un cetăţean a publicat 

un screen shot, am sesizat referitor la această speţă că i s-a răspuns cetăţeanului respectiv, 

care a făcut o sesizare. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Numai puţin, 

domnu Waspusch. Staţi puţin, că se aude foarte slab, nu ştiu ce se întâmplă ..... 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Pot să vorbesc mult mai tare.O 

să vorbesc mult mai tare. Voiam să- l întreb pe domnul Director Drugău, având în vedere 

această sesizare. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Vorbiţi un pic 

mai tare. Chiar nu se aude domnu consilier. Un pic mai aproape de microfon. Nu ştiu, se 

aude foarte prost. Nu se înţelege ce ne întrebi. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: O secundă, vă rog. O să îmi iau 

căştile ş i sper să se audă mai bine. O secundă, vă rog. 

Domnul Drngău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Ar fi mai bine 

aşa, te rog, că nu se înţelege. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Acum mă auziţi mai bine? 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Tot aşa. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Cred că în call se aude. 

Domnul Drngău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: E ok. Acum e 

mai bine aşa . 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: O să incerc, eventual, să dau şi 

mai tare, dacă e necesar. Să creştem volumul. Mă auziţi mai bine acum? 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Multumesc 

pentrn înţelegere, Gabi. Chiar nu se înţelegea ce spui, sincer. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: E în regulă. Ştiu că din sală nu 

se prea aude ceea ce spunem, de multe ori, din online. Revin, întrebarea către domnul 

director. Un cetăţean a publicat pe un grup public de facebook răspunsul pe care l-a 

primit de la Direcţia Generală de Poliţie Locală şi Control a Municipiului Bucureşti, 

referitor la sesizarea pe care acest cetăţean a făcut-o referitor la lucrările care s-au făcut în 

scuarurile din Vatra Luminoasă ş i conform acestei adresei cu nr. 20424 din 9 mai 2022, 

Direcţia Generală de Poliţie Locală informează pe cetăţean că lucrările din parcurile 

Bozioru şi Călin Ottoi au fost efectuate fără autorizaţie de construire, drept care 

reprezentanţii Direcţiei Generale de Poliţie au notificat Parchetul de pe lângă Judecătoria 

Sectorului 2 Bucureşti pentru dispunerea măsurilor legale care se impun. Aş vrea să-l 

întreb pe domnul director care este părerea dumnealui, dacă poate să ne ofere în şedinţa 
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de consiliu, având în vedere ş i că ADP-ul este o instituţie subordonată Consiliului Local 

Sector 2. Aş vrea să ştiu care este părerea dumnealui referitor la această speţă în care 

avem ş i o adresă a Institutului Naţiona l al Patrimoniului care duce în aceiaşi direcţie, ceea 

ce ar duce în direcţia nerespectării legislaţiei referitoare la protejarea monumentelor 

istorice, în speţă Legea 422/2001. Avem o a doua adresă care vizează aceleaşi lucrări . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule preşedinte, domnule 

preşedinte, nu credeţi că ar fi mai bine să închideţi şedinţa şi după aceia domnul 

Waspusch ş i comunice cu domnul director. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Vă rog, domnule 

Zaharia, haideţi . 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vă rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Eu am zis ceva. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Haideţi să facem 

linişte. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Eu înţeleg că domnul Zaharia 

intervi11e în fiecare zi. Eu înţeleg că domnul Zaharia, ţine să intervină în fiecare şedinţă în 

care este vorba despre acest subiect, îl rog să se abţină dacă nu nu are puncte de vedere 

relevante pe această speţă. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al Administraţiei Domeniului 

Public Sector 2: Acum e mai ok. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Am adresat o întrebare 

referitoare la poziţia domnului Director General ADP, referitor la a doua adresă oficială a 

unei instituţii care semnalează o încălcare a legislaţiei în lucrări le care s-au făcut în acele 

scuarun. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: În regulă. Mulţumesc. 

Puteţi răspunde domnului . 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Sigur că da, îi pot 

răspunde . Domnule consilier Waspusch, în primul rând vorbiţi despre o postare a unui 

cetăţean pe o reţea de socializare. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vorbesc despre o adresă, despre 

o adresă oficială a unei instituţii , care apărea în acea postare, şi conform căreia instituţia 

respectivă , Direcţia Generală de Poliţie Locală şi Control a Municipiului Bucureşti a 

trimis către Parchetul Sectorului 2 . .. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Am auzit. Mi-aţi 

adresat o întrebare, daţi-mi voie să răspund acum, chiar dacă n-o să vă convină răspunsul. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vă rog. 
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Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Cu tot respectul 

cuvenit, nu doresc să comentez acele postări a unor persoane pe reţelele de socializare. 

Despre acele răspunsuri nu avem cunoştinţă. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Am înţeles. 

Domnul Drugău Alin Vas ilică, Director General al ADP Sector 2: Nouă nu ne-au 

fost transmise acele răspunsuri de la entităţile pe care dumneavoastră le-aţi menţionat. 

Cetăţeanul respectiv, cred că pentru lini ştea dumnealui era mai bine să se adreseze ADP 

Sector 2, cu întrebările pe care le avea dumnealui de pus sau la care îşi dorea anume 

răspunsuri şi atunci noi îi dădeam un răspuns, îi spuneam ce se poate face, când, cum, în 

baza ... 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Cetăţeanul respectiv s-a adresat 

dumneavoastră şi va semnalat aceste probleme anterior sesizări i pe care a făcut-o către 

Direcţia de Poliţie. A publicat în postarea respectivă şi adresa către dumneavostră. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al Administraţiei Domeniului Public 

Sector 2: Perfect. Şi i-am dat răspunsul cuvenit, atunci. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Şi vă întreb, vă întreb pentru că 

.... înţeleg că nu comentaţi postările cetăţenilor, dar un răspuns pentru Consiliul Local 

Sector 2 aveţi de dat. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Un răspuns 

pentru dumneavostră. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Un răspuns pentru mine, ca 

reprezentant al consiliului local. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Haideţi să nu 

transfo1măm în dialog. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vă rog frumos să-mi spuneţi şi 

mie care sunt elementele legislative pe care le aveţi în vigoare în momentul în care se 

realizează lucrări în zone protejate sau în zone unde avem chiar monumente istorice, 

pentru că pe rectificarea bugetară de astăzi , şi-mi pare rău că am avut o problemă tehnică 

şi n-am fost la punctul respectiv. Avem fonduri solicitate de dumneavostră pentru a face 

lucrări în parcurile Plumbuita, care este monument istoric ş i Naţiona l, pentru care, da .... 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Gabi, poţi să 

concluzionezi, că avem şi cetăţeni care .. . 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Concluzionez, îl întreb pe 

domnul director: aveţi în vedere prevederile Legii 422/2001 când veţi face aceste lucrări? 

A veţi în vedere prevederile reglementărilor de zonă protejată, când veţi face aceste 

lucrări? 
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Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă : Gabi, haide să 

finalizăm , te rog frumos. A înţeles întrebarea. Domnule Drugău , dacă aveţi în vedere 

prevederile legale. 

Domnul Drugău Alin Vasilică, Director General al ADP Sector 2: Avem în vedere 

tot ce înseamnă legislaţie cu privire la lucrările pe care le executăm. Staţi liniştit, 

domnule consilier, respectăm legea 100%. Vă garantez lucrul ăsta. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc. Avem şi 

un cetăţen în spate în sală, care vrea să ne adreseze o întrebare. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Pentru domnul director aveam, 

din păcate, două adrese prin care ne arată lucruri diferite .... 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Gabi, avem un 

cetăţean în sală care vrea să ne vorbească. Gabi, te rog să te opreşti. Gabi? Gata, s-a 

înţeles. S-a încheiat. Avem un cetăţean în sală. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2 : ... „Plângere prealabilă, este 

vorba despre o autorizaţie de construire împotriva căreia fac contestaţie, ca fiind eliberată 

ilegal, plus faphil că„. haideţi să vă spun. Este vorba .. „. pe strada Maria Ghiculeasa 

nr.27, unde s-a demolat un garaj, s-a reconstruit fără autorizaţie de construcţie, fără 

autorizaţie de demolare. Problema că am făcut această reclamaţie, nu este faptul că a 

demolat fără autorizaţie, este faptul că construindu-l mi-a încălcat mie un drept al meu, 

pentru că locul pe care a construit garajul este la limită de proprietate, construit la calcan 

cu garajul meu. Faţă de garajul meu depăşeşte Im ş i jumătate. Legea este clară, Legea 50 

care stabileşte clar că construcţiile la limita de proprietate se poate face numai cu acordul 

proprietarului vecin, acord clar prin notariat. Problema este că eu am sesizat acest lucru, 

Poliţia Locală a tot amânat ş i nu a venit să constate că este demolat garajul şi este în curs 

să reconstruiască şi nu a venit decât în momentul, şi eu am insistat mult, decât în 

momentul când deja l-a reconstruit. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: În ce perioadă s-a 

întâmplat asta, dacă îmi permiteţi. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Perioada 2018-2019 a durat că 

a renovat toată casa pe care a cumpărat-o acest vecin .. „ 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Am înţeles. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Eu am făcut mai multe adrese 

la Poliţia Locală, am făcut adrese şi la Primărie, am sesizat aici, nu ştiu dacă 

dumneavostră aveţi hârtia pe~are am depus-o eu sau plângerea prealabilă în faţă. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Recunosc că eu 

personal, nu. 
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Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Am să preiau eu de a ici. Bună ziua. Sunt Alexandra Chirilă, viceprimar. Nu 

ştiu cazul dumneavostră. Nu am actele pe care le aveţi dumneavoastră. V-aş fi invitat să 

veniţi într-o audienţă că acolo ar putea să fie ş i Poliţia Locală să discutăm această speţă. 

Dacă aveţi copii ale actelor să ne putem uita şi noi, altfel aş putea ... 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Am să vi le dau. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Aş putea să trimit Poliţia Locală să meargă într-o altă verificare. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Poliţia Locală, deci totul e încheiat la treaba asta. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Am înţeles. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Problema este cum s-a 

procedat mai departe de către Primărie. Deci, s-a încheiat un proces-verbal în care a fost 

sancţionat, proces- verbal pe care el l-a atacat în instanţă, dar binenţeles că a fost respins. 

Pentm orice construcţie, ei spun, domne s-a constrnit pe ver.hiul loc. Orice constrncţie 

care se demolează, noua construcţie care se realizează este după legislaţia actuală şi 

autorizaţia se face în baza unui proiect. Poliţia, adică nu sunt gata să acuz ş i nu sunt gata 

să arăt comportamentul lor. A căutat în toate felurile, cu tot felul de subterfugii să-mi 

spună mie, stai domne, că s-au construit stâlpii, că s-au făcut zidurile, că s-au făcut nu 

ştiu ce, adică au căutat să minimalizeze faptul că face o construcţie . Un gard dacă se 

constrnieşte, se construieşte pe bază de proiect, avizat, aprobat tot, absolut. Şi o am să 

întreb şi treaba asta, dacă nu cumva autorizaţia care le-a dat-o, care sunt convins că oi 

desfinţa-o, dacă este semnată ş i de domnul primar. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Eu nu pot să vă spun asta acum, dar vă daţi seama că numai instanţa poate să 

spună asta, să spună dacă o autorizaţie a fost dată legal sau nu. Spuneţi-mi cu ce vă putem 

ajuta în momentul acesta. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Eu am făcut plângerea 

prealabilă, pe care sunt obligat să o fac ca să pot să merg mai departe în procesul civil. 

Din nefericire, daţi-mi faptul că ei sunt trei flăcăi care au venit, unul mai proaspăt de 

câţiva ani, pe care l-am ajutat foarte copios, altul de lângă el exact, fac o comparaţie, 

singur printre duşmani sau singur printre.tâlhari ş i s-au cualizat toţi trei ş i s-au apucat să 

facă o prostie, să încerce să dea undeva la o publicaţie. Vreau să vă spun că eu stau de 

51 de ani pe această stradă Banu Dumitrache, am respectat oamenii, n-am avut cu nimeni 

niciodată nici ce l mai mic conflict ş i ca rezultat al respectului meu pe care l-am acordat 
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acestor oameni, vecini ş i oameni de pe stradă, mă bucur pe deplin de respectul cuvenit 

d in partea lor. 

Domnul consilier local Croitoru Angel , preşedinte de şedinţă: Am înţeles. 

Alexandra, poţi să preiei tu. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: În situaţia asta, iertaţi-mă că 

aţi vrut să comentaţi ceva, în s ituaţia asta, deci ei s-au apucat să dea la o publicaţie. Eu 

am făcut la publicaţie imediat, că mi-a dat drept la replică . 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Nu vă supăraţi, nu vreau să vă întrerup, dar noi nu putem să vă ajutăm în acest 

confl ict pe care-l aveţi dumneavoastră. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Nu.Vă spun numai pe lateral. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Aş vrea să stabilim, Poli ţia Locală se poate duce, poate verifica actele 

respective. Dacă există o autorizaţie de construcţ ie, atunci numai instanţa poate să spună. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Păi nu, am şi comunicarea. 

Credeam că Primăria, în momentul când am transmis la dumneavostră, să vin cu această 

treabă, am crezut că va livrat corespondenţa şi a Poliţiei ş i a lor, ş i autorizaţia de 

construire, adică să fi supervizat documente, pe care dumneavostră să le vedeţi înainte, ca 

să ştiţi , că aşa sunteţi ... 

Doamna Chirilă A lexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Eu vă înţeleg, dar aş vrea să fie clar că dacă există o autorizaţ ie de construcţie, 

aceea numai instanţa poate s-o anuleze, nu Primăria. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Mai întâi se face plângerea 

prea labilă în care .. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Ştiu chestia asta. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Prin care consiliul, la 

consiliul se face, deci nu am făcut eu legea .... . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Stimate domn, dacă îmi permiteţi , sunt Secretarul General ş i vo iam să vă spun că 

dumneavostră vă aflaţi în sala autorităţii deliberative, ei nu au intervenit, nu au avizat şi 

nu au cunoştinţă de aceste documente pe care le deţineţi dumneavostră. Analiza 

documentelor se poate face cu reprezentantul autorităţii executive. În speţă, doamna 

viceprimar, coordonează activitatea Pol iţiei Locale ş i bănuiesc că vă poate primi într-o 

audienţă cu toate aceste pe care le aveţi să verifice la nivelul aparatului de specialitate al 

primarului. Consilierii locali nu au atribuţii în ceea ce priveşte verificarea legalităţ ii în 

emiterea autorizaţiilor, nu vă pot sprijini în acest moment pentru că este vorba ele acte 
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emise la nivelul aparatului de specialitate al primarului ş1 prm urmare, analiza 

documentelor nu putea să se facă acum în plenul şedinţei. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Dar, binenţeles, trebuia să vă 

pună la dispoziţie. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu face parte dintre atribuţiile ş i nici nu se pronunţă consiliul local cu privire la o 

problemă de această natură. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Legea prevede că ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Că se face către Primărie. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Plângerea prealabilă ..... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu se adresează Consiliului Local. Consiliul Local nu adoptă autorizaţii de construire, nu 

emite autorizaţii. Se adresează primarului. 

Domnul Căruntu Gheorghe, .cetăţean al Sectorului 2 al Municipiului -Bucureşti: Dar 

poate să constate ilegalitatea ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Instituţiei primarului. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: Nu are această 

calitate. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Solicitaţi doamnei Viceprimar. Dacă apreciaţi că este necesar poate verificaţi cu privire la 

acest imobil pe care l-a indicat şi pe care l-am notat şi eu, Maria Ghiculesa 27, numele 

dumneavostră nu l-am reţinut, dar o să-l identific acum în documentele de participare la 

şedinţă şi verificarea documentelor tehnice, documentaţiei care au stat la baza emiterii 

autorizaţiei, răspunsul la plângerea prealabilă o face doar în cadru aparatului de 

specialitate al primarului. Evident că mesajul dumneavostră putea fi transmis ş i autorităţi i 

deliberative, însă sprijinul concret şi analiza concretă a documentelor se face în aparat. 

Nu aveam cum să comunic actele dumneavostră celor 24, 25, 26 de consilieri locali 

pentru că nu au nicio competenţă în acest domeniu şi calitate. Poate să ... 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Eu am primit un răspuns 

când am făcut plângerea prealabilă ş i deş i am adresat-o consiliului, că aş_a spune legea, 

mi-a răspuns tot primăria. 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: O să vă rog să veniţi într-o audienţă ca să ne putem uita pe acte pentru că în 
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momentul ăsta ş i .. .. nu consiliul local stabileşte legalitatea sau nelegalitatea actelor ş i 

autorizaţiei respective. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Bănuiesc că dumneavostră o 

să transmiteţi treaba asta, ca să organizeze ... 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: O să fiţi contactat ca să fiţi programat pentru o audienţă, da. 

Domnul Căruntu Gheorghe, cetăţean al Sectorului 2: Vreau să fiu programat în 

audienţă, înseamnă la domnul primar. 

Domnul consilier local Croitoru Angel, preşedinte de şedinţă: La doamna 

Viceprimar, care este aici. Bun, mesajul dumneavoastră a fost transmis. Dacă aţi vrut să 

faceţi cunoscut acest mesaj , am luat la cunoştinţă de el. Doamna Viceprimar, Alexandra 

Chirilă va stabili cu dumneavostră o audienţă unde să veniţi cu actele ş i veţ i discuta în 

cunoştinţă de cauză. Vă mulţumim mult de tot. Vă mulţumim pentru intervenţie, declar 

închisă şed inţa de astăzi. Mulţumesc. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinfă 

Croitoru Angel declară şedinfa închisă, la orele 13:30 drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ„ în şedi nţa 

___ __ , a Cons iliului Local a l Sectornlui 2 din data de ___ _ 
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